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Από τπ Γνωμοδοτική Επιτροπή
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ΕΓΚΡΙΘΗΚΑΝ ΓΙΑ ΔΑΝΕΙΟΔΟΤΗΣΗ

Δεκαπέντε αιτήσεις επενδυτών 
από όλην την Κρήτη, εξέτασε κα 
τά την τελευταία συνεδρίασή 
της η Γνωμοδ-οτική Επιτροπή 
του Ν. 11262)82.

Από τις αιτήσεις αυτές η Επι­
τροπή στης οποίας την συνεδρία 
ση προήδρευσε ο Νομάρχης Ηρα 
κλείου κ. ΓεωρΥϊάδης, ενέκρινε 
εννέα, συνολικού ύψους 206,5 
εκατομ. δρχ.

Αναλυτικότερα, κατά Νομό £γ 
κρίθηκαν:

Στον Ν. Ηρακλείου:
— 2 Συν)ικά ελαιουργεία κόστους 
9.544.000 δρχ. και 18 θέσεων ο 
πασχόλησης το ένα, και 11.300. 
000 δρχ. και 16 θέσεων απασχό 
λησης το άλλο.
— 1 ξενοδ. μονάδα κόστους δΧ 
000.000 δρχ. και 11 θέσεων απα 
σχόλη σης.

Στον Ν. Χανιών:
— 1 μονάδα επιπλωμένων διαμε

ρισμάτων κόστους 23.i000.fl00 
δρχ. και 2 θέσεων απασχόλησης 
— 1 Συν)ικΌ ελαιουργείο κόστους 
15.800.000 δρχ. και 8 θέσεων a 
πασχόλησης.

Στον Ν. Ρεθύμνου:
1 ξενοδ. μονάδα κόστους 34. 
700.000 δρχ. δρχ. και 8 θέσεων 
απασχόλησης.

Στον Ν. Λασιθίου:
— 1 μονάδα επιπλωμένων διαμε 
ρισμάτων κόστους 20.600.000 
δρχ. και 3 θέσεων απασχόλησης. 
— 1 ξενοδοχ. μονάδα κόστους 
23.654.000 δρχ. και 10 θέσεων 
απασχόλησης.
— 1 Ναυπηγοεπισκευαστική μο 
νάδα κόστους 11.000.000 δρχ.

Αναβλήθηκε η λήψη απόφασης 
για επένδυση Συν)σμού, που α- 
φορά στην αγορά 2 φορτηγών 
αυτοκινήτων.

; ΑΛΗ3ΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ |

"ΠαραπΑπροφάρηοη» Αέει
Στις 22 του Γενάρη σχολίασα 

το ρόλο των Συνεταιριστικών 
Οργανώσεων στον Τομέα του 
εμπορίου, από αφορμή μια φρά 
ση του Πρωθυπουργού κ. Παπαν

Η ιδέα της Συνεταιριστ,κής Λα 
χαναγοράς ξεκίνησε με αφορμή 
την απεργία των χονδρεμπόρων 
και με σκεφτικό ότι είναι αναγ­
καία η παρουσία μας σ’ ένα χώρο

δρέου. Αναφίρβφκι ειδικότερα που εμφανίζει σοβαρά προβΛήιμα
στη δραστηριότητα των εδώ 
Συν)ριστικών Οργανώσεων και ε- 
σημείωνα, ότι από τη δραστήριο 
τητα αυτή, μπορεί ίσως να έχει 
όφελος ο παραγωγός, είναι πο­
λύ συζητήσιμο όμως αν έχει κά­
ποιο όφελος και ο καταναλωτής.

Με αφορμή λοιπόν αυτά, το 
Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΓΧΗ, 
έστειλε χθες στην «Πατρίδα» την 
παρακάτω απάντηση:

Κύριε Διευθυντή,
Σε πρόσφατο άρθρο της Εφη 

μερίδας σας, με τίτλο: «Η παρου 
σία του Συνεταιρισμού», έγινε 
-περιληπτική αναφορά του ρόλου 
που πρέπει να διαδραματίζουν οι 

• Συνεταιρισμοί στους τομείς της 
παραγωγής, διακίνησης και εμπο 
ρίας των αγροτικών προΊ οντών 
και υπογραμμίστηκε ότι, τόσο η 
Συνεταιριστική Λαχαναγορά, ό­
σο και το- Πρατήριο της Ένωσης 
-Γεωργικών Συνεταιρισμών Ηρ-α- 
κλείου, δεν λειτουργούν στην κα 
τεύθυνση διαφοροποίησης των 
όρων του εμπορίου καί στην 
προσφορά μειωμένων τιμών 
στον καταναλωτή.

Δεν διαφωνούμε με τον άρθρο 
γράφο για τα πλαίσια λειτουργί 
ας και τους σκοπούς του Συνε­
ταιριστικού Κινήματος, όμως θα 
πρέπει να επισημάνομε ότι η πα 
ραγνώριση από μέρους του της 
εξιέλιξης του Συνεταιριστικού Κι 
νήματος μέσα, από τις αντικειμενι 
κές δυσκολίες που αντιμετωπίζει 
α-πό διαμορφωμένους θεσμούς 
και συμφέροντα, καθώς επίσης 
και η ελλειπής πληροφόρησή του 
για τις συγκεκριμένες περιπτώσεις 
που αναφέρετατ, μετατρέπουν a 
θέλητα την κριτική σε παραπλη 
ροφόρηοη.

Είναι επίσης παραπσίηση της 
πραγματικότητας, όταν ο άρθρο 
γράφος εύκολα και αβασάνιστα 
συμπεραίνει ότι δεν προσφέραμε 
τίποτα στον καταναλωτή, ria- 
ράλληλα με το κύριο ερώτημά 
του γιατί εισχωρούν οι Συνεται 
ρισμϋί στο ιδιωτικό εμπόριο, χω 
ρίς να μετατρέπουν άμεσα τη δο 
μή και λειτουργία' του, αγνοεί­
ται η ίδια1 η φύση της Ελληνικής 
Οικονομίας, όπως διαμορφώθηκε 
για τους γνωστούς λόγους και- με 
τατρέπεται ο Συνεταιρισμός σ’ 
ένα υπερφυσικό μηχανισμό, που 
ως δια μαγείας, θα θεραπεύσει 
το μεγάλο- σσθενή, που λέγεται 
παραεμπόριο.

ΐΒμεϊς, σαν Διοίκηση της Ένω 
σης Γεωργικών Συνεταιρισμών Η 
ρακλείου, γνωρίζουμε πολύ καλά 
τις αδυναμίες του Συνεταιριστι- 
ικού Κινήματος, μελετούμε συνε 
χώς την κατάσταση της παράγω 
γής, επεξεργασίας και διάθεσης 
των προΤόντων κα-ι μέσα από 
τις δυνατότητες μας, άλλοτε σιγά 
και άλλοτε γοργά, δίαμορφώνου 
με νέες συνθήκες λειτουργίας, που 
χαρακτηρίζονται από την έντιμό 
τητα και την προσπάθεια απόδο 
σης δίκαιων τιμών στον αγρότη 
και λογικών τιιμών στον κατανα 
λωτή.

Αν είχαμε τη δυνατότητα να 
παράγουμε, τυποποιούμε και να 
διαθέτουμε όλα ή τα περισσότε 
ρα προΤόνΤα, τότε πραγματικά 
θα είχαμε ολόκληρη την ευθύνη 
για τη λειτουργία της αγοράς.

Όμως, η έλλειψη αυτής της 
δυνατότητας δεν αναγορεύτηκε 
σε αξίωμα-, που να μας απαγορ-εύ 
ει να παρεμβαίνουμε στην αγο­
ρά των αγροτικών προ’Γόντων 
ούτε αποτέλεσε κριτήριο για να 
αφήσουμε τους μεσάζοντες να 
κερδοσκοπούν.

Όσον αφορά τη Συνεταιριστι 
κή Λαχαναγορά, όσο και το Πρα 
τήριο της Ένωσης, τα οποία κα 
τά τον αρθρογράφο, δεν προσφέ 
-ρουν τίποτα στον καταναλωτή, 
έχουμε υποχρέωση να ανα-φερθού 
με στο ιστορικό και στη λειτουρ 
για τους.

। τα και κύρια τη. σημαντική από­
κλιση -μεταξύ των τιμών παραγω

- γού και καταναλωτή.
Έτσι, όλες οι Ενώσεις του No 

μού ίδρυσαν τη Λαχαναγορά, 
-στην οποία συμμετέχουν και 
Πρωτοβάθμιοι Συνετά ι-ρ ισιμο ί 
που διακ'ΐ-νο-ύν τα προΤόντα των 
μελών τους.
Παρά τα τερασιια προβλήματα 

που αντιμετωπίσαμε μέχρι σήμε 
ρα σ' ένα χώρο ιδιόμορφο και 
ανταγωνιστικό, η Συνετάιρ-ιστι- 
κή Λαχαναγορά έχει να επιδείξει 
ένα αξιόλογο έργο, που -είναι εν 
ταγμένο σ' ένα πρόγραμμα εξυ 
γίανσης της.διακίνησης των ο- 
πωροκηπευτικών, το οποίο . σύν 
τομα θα ολοκληρωθεί.

Από την πρώτη μέρα .της λει­
τουργίας της, ο παραγωγός δια­
πίστωσε ότι η εκκαθάριση που 
θα πάρει (πουλάμε για λογαρια­
σμό του) θα είναι σύμφωνη με 
την ποσότητα που παράδοσε και 
τις τιμές που δι-αμο-ρφώθηκαν 
στους λιανοπωλητές.

Στους Συνεταιρισμούς που 
αποφά-σΐ'σαν να διαθέτουν για 
λογαριασμό των μελών τους προ 
Ί'όντα, παραχωρήθηκαν δωρεάν 
'καταστήματα, καθώς επίσης και 
χώροι συντήρησης των ειδών 
τους.

Τα περιθώρια κέρδους της 
Λαχαναγοράς είναι καθορισμένα 
στο νόμιμο- ποσοστό και καλύ­
πτουν μόνο τα λειτουργικά της 
έξοδα.

Συγκρατήθηκ-αν και συγ-κρα 
τούντ-αι οέ πολλές περιπτώσεις οι 
τιμές, ιδιαίτερα σε προ'ιόντα a 
πό περιοχές εκτός Ηρακλείου και 
Κρήτης με μαζική προμήθεια και , 
διάθεση στην αγορά, που έχουν . 
θετικά αποτελέσματα στο- καλά 
θι της νοικοκυράς. ·

Προσφέρουμε, με μειωμένες I 
τιμές, υψηλής ποιότητας προΊ'- ’ 
όντα σε Ιδρύματα, Νοσοκομεία, < 
Στρατιωτικές Μονάδες κλπ., τό- J 
σο στο Ηράκλειο, όσο και σε άλ < 
λες περιοχές, από τα Πρατήριά J 
μας. ;

Συνεργαζόμαστε με Συνε- < 
ταιρ-ιστικές Οργανώσεις όλης της J 
Χώρας για αμοιβαία διακίνηση * 
ειδών σε τιμές αισθητά χαμηλό 
τερες αυτών που διαμορφώνον- ; 
ται στην αγορά. 1

Σε επίπεδο Νομού, πραγμα- । 
τοποιήσαμε συσκέψεις σ' όλα τα ] 
χωριά που έχουν τον κύριο όγκο ' 
της παραγωγής βασικών προ Γ- i 
όντων, με στόχο τη συνολική α- ] 
γορά της παραγωγής, για να ομα ■ 
λοποιιήσουμε τη διακίνησή τους ί 
και να παρέμβουμε ολοκληρωμέ ; 
να προς όφελος του αγρότη και < 
του καταναλωτή.

Στην προσπάθιειά μας αυτή ε-ί 1 
χαμέ θετικά αποτελέσματα σε ο « 
ρισμένες περιπτώσεις, αλλά και ] 
αντιμετωπίσαμε δυσκρλίες, που ' 
έχουν σχέση με την κατάσταση ί
που επικρατεί στην αγορά και 
την έλλειψη της αναγκαίας υποδο 
μής από μέρους μας.

Η α-ρχή ότι καμιά Ένώση ή Συ 
νεταιρισμός μεμονωμένα δεν μπο 
ρεϊ να διαμορφώσει αλοκληρωμέ 
να εξαγιασμένο σύστημα δι-ακίνη 
σης των οπωροκηπευτικών, ήταν 
ο βασικός παράγοντας που συμ 
βάλαμε στη δημιουργία του προ 
γράμματος των Περιφερειακών 
Αγορών, μέσα από τις οποίες εξα 
σφαλίζεται· συλλογικά to συμφέ 
ρον των παραγωγών, καταναλω 
τών και δια-κινητών οπωρ-οκηπευ 
τικών.

Είναι ή δεν είναι αυτή παρέιμ 
βάση προς όφελος του αγρότη 
και του καταναλωτή;

Δεν μπορεί λοιπόν κανείς να 
επιχειρήσει την υποβάθμιση των 
Συνεταιριστικών Οργανώσεων 
του Νομού μας και να ταυτίσει 
τη λειτουργία του με τη λογική

Συνέχεια στη 4η σελ.

ΑΦΟΥ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΕ ΤΙΣ ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ ΤΟΥ ■ Άπό τήν ΠΕΝΗ του Κ. Φιλελευθέρων

'0 κ. Παπανδρέου άναχώρηοε χδές nrtnr rzKiinm-m ■ α τλιι ιλιιιιλιι

άπό τή Μόσχα ym τό Λοψκράντ
ΕΙΧΕ ΚΑΙ ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟ ΓΚΡΟΜΥΚΟ

ΛΕιΝΙΝΓΚίΡΆϊΝΤ 13 (ίου airs
σταλμέινου του ΑΠίΕ)’—- Οπρω 
θυπουργός κ. Ανίδιρίέας Πάπαν 
δρέου και η Ελληνική αντιπρο 
σωιπείά ολοκληρώνοντας την- β 
πίίσημη επίσκεψή στην Σοβιετι 
κή Ένωση: αναχώρησαν σήμε 
ρα το μεσημέρι από την Μό­
σχα και έφτασαν στο Λένιν- 
γκραντ.

Το πρωί ο κ. ΠαπαινΙδριέου Β 
νημέρωισε επίι μια ώρα επίση­
μα τον Σαβιεπικό υπουργό Εξι» 
τεριικών κ. Ανηρέι Γκρομύκο 
για την πρωΤαβουλία' των «έ­
ξη» —παρόντος ικαι του Έλλή- 
να υπουργού «ξωτερικών κ. 
Γιάννη Χαραλαμπόπουλου— 
και όπως είπε ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος κ. Δ. Μαρούδας β 
νηιμερώνοντας τους δημόσιό 
γράφους, η αντίδραση- ήταν θε! 
τνκή.

Όπως είναι γνωστό η- εκτί­
μηση; της Σοβιετικής Ένωσης 
έχει ήδη εκφραστεί με την a 
νακοίνωση ότι «συμμερίζεται a 
Τόλυτα και θεωρεί εποικοδομη 
τική» την πρωτοβουλία αυτή.

-Επίσης κατά την συνομιλία 
με τον κ. Γκρομύκο, όπως είπε 
ο κ. Μα-ρούδας, Οίχίτηκε κα,ι το 
θέμα της απύραυλης Βαλκανι­
κής. Ο κ. Μαρούίδας υπενθύμι 
σέ, με αφορμή σχετική; ερώτη-

ΠΡΟΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΝ ΑΘΗΝΩΝ

ση, ότι η Σοβιετική Ένωση μ 
ποστηρίζει τη δημιουργία ατυ 
ρηνιικών ζωνών.

Τον προώιπουργό και τήν 
ΕλληνικΙή; αντιπροσιάπεϊα απυ^ 
χαιρέτησε στο αεροδρόμιο- της 
Μόαιχας ο Σοβιετικός, πρωβυμ 
πουργός κ. ΝικολάΤ Τίχον^ρ

’Έχουν προγραμματισδεϊ

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ
ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΝ ΟΤΕ
Ένα πλήθος εκδηλώσεων 

και δραστηριοτήτων που έχιει 
προγραμιματίσΒΐ1 το’ Πολιτιστι­
κό Κέντρο (Π.Κ.) Εργαζομέ­
νων ΌΓΓΕ Ηρακλείου βρίσκον­
ται σε .υλοποίηση αάτές τις ιμέ
ριες ιμιέισα από μια έντονη 
ταποίηιση των μελών του 
κλέγιμένου. Δ ιοικηΐτ ι κού 
βαυλίου. ΣυγιΚΕίκρίιμένα

κινη 
ν«οε 
Slap.-

α. Για ναι συμιμιεΠίιχούν καε
άμιπιραχται οι Εργαζόμενοι

προγραιμματίίσίΓηίκαν για τις επά 
μενες μέρες. Έτσι:

— Σήμερα Τσικνοπέμπτη θα 
γίνει ,σι>ν®σιτίάση των μελών 
και φίλο>ν του Π.Κ. στα Λιιμε 
νικό ΠερίιπΝερο μιε τον Γιώργο 
Καλαιμοίρη.

— Την Παρασκευή και το 
Σάββατο 15 και 16 Φ$ιβροι;αρί 
ου οργανώνεται διήμερο Αιπο 
κριάτικα Παιδικών Εκδηίλώισε-

-και άλλοι επίσημοι.
ΣΤΟ ΛΕΝΙΝΓΚΡΑΝΤ

Μετά την άφιξη στο Λέν'ινγ- 
κραντ (την παλιά «Αγία Πετρού 
πόλη») ο Πρωθυπουργός κατέθε 
σε στεφάνι στο αναμνηστικό Νε 
κροταφείο για τα θύματα του 
Δευτέρου Παγκ, Πολέμου «PIS- 
KAREUSKOGE» και επισκέφθη-κε 
το μουσείο τέχνης του «ERMI- 
ΤΑΖ» (τα παλιά θερινά ανάκτο 
ρα των Τσάρων).

Στο αναμνηστικό βιβλίο το-υ 
Νεκροταφείου των θυμάτων του 
πολέμου' ο κ. Παπανδρέσυ έγρα 
ψε τα εξής:

«Με συγκίνηση υποκλινόμαστε 
-στη μεγάλη θυσία του λασύ του 
Λένινγκραντ και της Σοβ. Ένω 
σης. Η εμπειρία αυτή της επίσκε 
ψης είναι για μένα συγκλονιστι 
κή, ταυτόχρονα είναι μια εικόνα

απακαλύψεως αλλά και πίστης 
στην ζωή.

«Ποιος, μπορεί να αμφιβάλει 
πως η ΕΣΣΔ πιστεύει στην ει,ρή 
νη; Η απόδειξη βρίσκεται εδώ, 
στον ομαδικό τάφο σχεδόν ενός 
εκατομμυρίου λαού. Πιστεύω 
πως θα ήταν χρήσιμο- κάθε υπεύ 
θυνος κυβερνήτης να περάσει α 
πό τον τόπο αυτό της θυσίας 
και να αναλογισθεί τις ευθύνες 
που τον βαρύνουν, εάν δεν κά­
νει κάθε τι το δυνατό για να συμ 
βάλλει στην ειρήνη».

Στον Πρωθυπουργό επιδόθηκε 
αναμνηστικό μετάλλιο' και ο κ. 
Παπανδρέου ευχαριστώντας δή 
λωσε ότι το Λένινγκραντ είναι 
μια από τις ομορφότερες πόλεις 
του κόσμου» είναι ταυτόχρονα 
«η πόλη που έχει προσφέρει την 
μεγαλύτερη θυσία στο βωμό της 
ελευθερίας».

Το βράδυ ο- κ. Παπανδρέου 
και η Ελληνική αντιπροσωπεία 
παρακάθησαν σε γεύμα που έδω­
σαν προς τιμήν της η- εκτελεστι 
κή -επιτροπή των Σοβιέτ του Λέ 
νινγκρσντ.

ΑΥΡΙΟ ΣΤΗ ΡΟΥΜΑΝΙΑ
Ο πρωθυπουργός και η Ελλη- 

ινιϊκή -αιντιιπροσωπεί-α αναχωρούν 
στις 13 τοπική ωρα. από τοι Λε 
ινίινγκραιντ για το Βουκουρέστι. 
Ο ικ. ΠαπσΥδρέου θα έχει στο 
οέροιδρομιο συνάντηση μιας πε 
ρίπου ώοσ-ς με τον Ράυμήνο 
Πρόεδρο κ. Νικόλαε Τσαουσε- 
σκου.

Ανιτικιειμενο' των- συναμιιλιων 
-Των δυο ηγετών Θα είναι η 
ενημέρωση του κ. Τσαουσεσκου 
ιαπό τον Έλληνα πρωθυπουργό 
,γα την πρωτοβουλία των «έξη» 
και η διαίβαλκανιικπ συνειργασί 
-α συιυιπεοιλ-αυιβανομενης και της 
πράθΕσή-ς via την απαπυρηνικο 
ποιημένη Βαλκανική.

Η Περιφερειακή Επιτροπή; 
Νομού Ηραικλέίο-υ το-υ Κόμίμα 
τος Φιλελευθέρων μιε αγανάκτη 
ση και πικρία: παρα-κολουθέί 
τον· τελευταία ,καιρό τις βσίκεμέ 
Υές αναικρίβει-ες και την- ηθελη 
μένη κακή πλήροφόρηιση της 
Εφημερίδας ΕΑΕΥΘίΕΡΟΣ ΤΥ 
ΠΟΣ εις βάρος του Κόμματος 
και εις) ένδέιξη διαμαρίτυρίας 
με ομόφωνη «πό’φασήι της έ­
στειλε Ηή'μκρσ. στην βφημιερίδα) 
αυΤή το ακόλουθο τήλεγράφη- 
l‘u: -V' '

λει εν όψβι των τεραστίων δυ- 
θυνών σας ναι σποικαΓΓασΤήσι:- 
τε την αιλιήιθέια δημοσιεύοντας 
ως 8Κ του Νόμου έχετε: υποχρέ 
ωση τας επισήμωίς απαντήσεις 
του Κόμματος Φιλελευθέρων 
στις δημοσιευόμενες ανακρίιβει 
ες σας. Να δημοσιεύσετε δε 
Την παρούσα διαμαρτυρία μας 
ως εικ του νόμου έχετε υιποχριέ 
ωισή.

Περιφερειακή Επιτροπή
Κόμματος Φιλελευθέρων 

Νομού Ηρακλείου

ι Q

ΟΤΕ Ηρακλείου σίτοι δράμα
τοΜ. ων σίτην αίιθουσα του Π.Κ. (®ei

των παιδιών και του λαού της 
Αιθιοπίάς, η Γενική Συνέλευ­
ση που έγ ιν® στ ις 9-1-85 αποφά 
oioa τη οιυγκέντρωση χρηματι­
κού ποσού που θα -κατάτιεθεί 
για την αγορά τρόφιμό». Μέ­
χρι, στιγμής το ποσό που συ 
γκ®ν!τρώθηκε evvai' 13i8.il 50 δρχ 

β. Με απόφαση της ίδιας Συ 
"Μέλβάσης εξουισιοίδοπήΙθήικΒ ’το 
Δ.Σ. ναι ερευνήσει τις προύπο- 
Οέσεις που απαιτούνται για την 
ίδρυση (Ομάδας Αωιρηγών Σώ- 
•μαιτος.

γ. Η νεοΥδρυθειίίσα Τράπεζα 
Αί|μ'ατος του U.K. -κάλυψε μ® ® 
πάρικεια τις αιμαΐδατιϊκές ανά­
γκες των εργαζομένων και στο 
δί-μηνο Δεκεμβρίου-— Τανουαρί- 
ου.

δ. Αποκριάτικες ΒκιδηιλίώσΕις

οτοικοπούλου 9) iy« ορχήστρα, 
γλυκά, αναψυκτικά και Απο­
κριάτικα είδη.

— Την Παράσίκευήι 22 Φε- 
βρουα-ριου ιθα δοθεί απακρ,ιάτι- 
κος χορός στο- κέντρο διασκέ 
Ιδασης «ΧΥΝΤΗΡΑΚΗΣ».

Παράλληλα βέβαια με τις 
εκδηλώσεις αυτές, λειτουργούν 
στις αίθουσες του Π.Κ. και τμή 
ματα χορωβ-ιακής ιμουσικής με 
το μαέστρο κ. Τσομιπαινόπουλο' 
ιμα&ήίματα ιμοάσικής , (ισόλφέζ) 
για παιδιά με τη ιμουσιικό κ. Πι 
πιεράκη, τμήμα Αγλικής γλώσ 
σας, Κρητικών χορών για μι­
κρούς και μεγάλους και το Παι 
δικό Εργαστήρι Ζωγραφικής, 
ενώ' στο κλειστό Γυμναστήριο 
υλοποιείται το πρόγραμμα «Α 
Ελητισμός και Γυναίίκα, Κίνη 
σηι και Ζωή».

ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ
ΑΠΟΨΕ

Εξασφαλίστε εγκαίρως τραπέζι 

Για την δική σας εξυπηρέτηση 

220257 — 821252 

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΑ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

MIX Π. ΠΕΤΡΗ
Οδός Φωτίου θεοδοσάκη (Κρεοπωλεία) 

τώρα υπό νέα διεύθυνση επαναλειτουργεϊ. 
πάντα με καθαρή κουζίνα 

από 13-2-85.

Αντώνιος Μιχ. Βολτυράκης

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΠΟΤΕ ΣΤΑ ΕΠΙΠΛΑ

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
• Σαλόνι των 70 χιλιάδων, μόνο 34 χιλιάδες

• Σύνθετο, 3 τεμαχίων, από 70 χιλ., μόνο 34 χιλ.

• Κρεβατοκόμερα κομπλέ 70 χιλ., μόνο 32 χιλ.

• Χωλ με Γερμανικά βελούδα, μόνο 13.500 δρχ.

• Χωλ σε Οξυά με ύφασμα υφαντό, μόνο 15.000

° Χωλ Σουηδικό με ύφασμα υφαντό, μόνο 16.000

Μια μεγάλη ευκαιρία για λίγες μέρες!!!

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
Λ. Καλοκαιρινού 224 — Χανιόπορτα. 

Τηλ.: 280-416

’Επιστολές

ΜΙΑ ΛΙΜΝΗ HON ΗΟ ΔΡΟΜΟ
Α,πό αναγνώστη μας πήραμκ 
την παρακάτω- επισιτολή

Κύριε Διευθυντά
Εις την περιοχή Γνόφυρο 

-και συγκ®κρι-μένα αμέσως μετά 
την μικρή παλιά γέφυρα ένα 
μικρό -κοίμμάτι του- δρόμου με 
τις πρώτες βροχές μειτατίρέπεται 
as λίμνη και ταλαιπωρεί τους 
πΕραάτικοϋς όλη την. διάρκεια 
του χειμώνα.

Ή 3 η ΔΕΚιΕ για να κχχήαρί 
σει τον αγοχγό αιπαχέίτέιυσης κά 
θε φθινόπωρο πρέπει να ενο­
χληθεί πολλές φορές τηλεφαινι
κώς κωι τελικά 
παραμένει γιατί 
ται πρόχειρα.

Την περασμένη

το πρόβλημα 
αντιιμείτωιπίζε

βδομάδα οδο
στρωτήρας του- Αήμο-υ εργαζό 
ταν εκ®ί -κα-ι- έστρωνε' κάποιο αι 
γροίτικό δράμια, προφανώς δε 
λόγω του βάρους του έσπασε 
το ν αγωγό, με αποτέλεσμα via 
κλε-ίισει η αποχέτευση- και η μι 
κρή λιμιούλα να μεγαλώσει: 
Τόσα πολύ που μόνο μκ πλεού

μενο. μπορεί κανείς να 
ράσει.

Οι οδηγοί προ του 
τος via παρανομήσουν

την πε

διλήμα- 
ήι να πέ

σο-υν μέσα στη- λίμνη πρότι- 
ιμούν το πρώτο, ανεβαίνουν τα 
πεζοδρόμιο και μπαίνουν αντί 
κανονιϊκά στον εθνικό δρόμο- 
Ηρακλείου —Χανιών —Μεσα- 
ράς μιε κίνδυνο να συίγΐκροι> 
σΟούν μ® τα οχήματα που. κι- 
νόύνται σ’ αυπόν.

Και διερωίτώμαι κ. Διευθυντά 
δεν αντιλήφθηκε κανείς από 
το προσωπικό του συνεργείου 
το- σπάσιμο του αγωγιού ή μή 
πως προτίμησαν την πρόχειρη- 
λύση; Μαλον το δεύτερα συνέ 
βη, γιαυτό και ο Δήμος θα 
πρέπει, να αποκάταστήΐσιει- την 
ζημιά κάτιαλογ.ίζοντας τα έξο( 
δα στον υπεύθυνο- ταυ συνεργεί 
ου — επιτέλους κάποτε θα πρέ 
πει να μάθουμε να δαυλίεύουμΒ 
σωστά.

Εήχίαριστώ για την φιλοξε­
νία.

Ένας αναγνώστης

< ; ΑΙΘΟΥΣΑ «ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΣ» I;
«Ι Πέμπτη 14 Φεβρουάριου και ώρα 7 μ.μ. <; 

Ο Δήμος Ηρακλείου παρουσιάζει
< ; Τους φημισμένους Ανατολικογερμανούς Καλλιτέχνες I >
I; DIETRICH UNKRODT και HANNES ZERBE

σε μιά συναυλία Μουσικής Τζαζ υψηλής ποιότητος.
Εισιτήρια δραχμών 200 πουλιούνται στη Βασιλική

< I Αγίου Μάρκου και στο Δήμο. <;

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΧΑΡΙΖΟΥΝ ΡΟΥΧΑ 
ΠΟΥ;

ETO U — Β Ο A Τ 
ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΜΙΑ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
Από 11 ως 16 Φεβρουάριου

ΑΒΕΡΩΦ ΚΑΙ ΖΩΓΡΑΦΟΥ ΓΩΝΙΑ (ΠΑΛΙΟ ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ) ΗΡΑΚΛΕΙΟ

NEW FORCES WEAR
ΣΑΚΑΚΙΑ σταυρωτά και μονόπετα

από 7900 — 2800
Μπουφάν από 6950 — 2850
Ταγιέρ από 9500 — 3650
Παντελόνια διάφορα από 3800 — 1200
Πουκάμισα από 2750 — 1000
Πλεκτά α πό 3950 — 1000
Ζακέτες από 7500 — 3500
Φούστες από 4800 — 1850
Φόρμες από 6400 — 2900
Πιέτες από 4100 — 1000
Εφαρμοστά από 3800 — 1000
Κοτλέ από 3950 — 1000

ΕΠΩΦΕΛΗΘΗΤΕ.

Εφηβ. «Ελεύθερο Τύπο»
ΜήχηΟιπολβώς 1, ΑΒήνα
Περιφερειακή Επιιτροιπήι 

.ιμού Ηρακλείου Κόμματος 
λίειλ'βυιθέρών διαμαριτύρεται

Νο- 
Φι- 
με

ΣΤΑΦΥΛΙΑ

αγανάΐκιτηση δ,ιαι μη αΜτΐιΚ®ιμ8.νι 
κή παρουσίαση και -εσικεμίέινη 
μεροίληιπτική «τάση; σας εις άτι 
αφορά την πρόσφατη αποστα­
σία στελεχών του Κόιμιματος 
μας προς την Νέα Δημοκιρατίά.

Η μονομερής παρο-υσίαση 
των γεγονότων ικαι η ηθελημέ 
νη άγνοια των επισήμων απαν 
τησεων,.του κόμματος των Φι- 
λέλέυθέρων στις δημοσιευόμε­
νες άνακρίβειες στην εφημερί­
δα σας κάθε άλλοι παιρά τιμούν 
τον τίτ?μ> σάς και την ανε-ξάρ 
τήτη τοποθέτησή σας.

-Περίφερειακιή Επιτροπή- No 
μού Ηρακλείου κόμματος Φιΐ-λε 
λΙεύθεροΛ- με ομόφωνη- απόφα 
σή της κατάδίικάζει τέτοιου εί 
δους μεθόδους και διαιμαιρτύρ® 
ται δια την εσκήμιένη έλλειψη 
αντικειμιενικότ-ηΐτας βκ μέιρους 
της κφημερϊδος σας και σας κα

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 

ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΜΑΣ!
ΓΤολλβς μέρ€ς τώρα έ^ει αρ

χίισει το κλάδαμα και το ρίψι- 
μο λιπασμάτων για τ’ αμπέλια. 
Παρά ταύται αν κάποιος έχει «π,ι 
θυμή,σει τα σταφύλια δεν έχει 
παρά να ειπισκεφθεί την κεντρι­
κή αγορά της πόλης .μας για 
να τα προμηθευτεί. Για να κ-υ 
ριολεικτούιμε το είδος του στα 
φυλιού που υπάρχει είναι το 
ροζ^κί.

ΑΥ και το κόψιμό τους είναι 
τωρινό, η- προέλευσή τους δεν 
είναι φυκπικά από δω. Προέρχ-ο 
νίται- από την μακρινή! Αυστρα­
λία. Υπενθυμϊζουιμε ότι στην ή: 
πειιρο των Καγκουρό» αυπή την 
εποχή έχουν κάλοιααίιρι.

Αν και είναι πολύ νόστιμα, 
η τιιμή τους δεν είναι <και τόσο 
χαμηλή αφού ανέρχεται στις 
300 δρχ. το κιλό.

Λόγοι και ανΐίϋογοι

ΚΡ0ΥΣΑΝ1ΩΤΙΚΑ
ΚΑΠΩΣ αόριστα έγραψα προ- μόρφωση του μεγάλου 

χθες για την επίδοση του Κρου-
σώνα στα Γράμματα και τις Τέ­
χνες. Συμπληρώνω σήμερα με
πιο συγκεκριμένες πληροφορίες
για την Ήολιτιστική κίνηση της
κωμόπολης αυτής, με την τόσο 
μεγάλη προσφορά του στους πο 
λεμικούς και ειρηνικούς αγώνες.

Ο ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΌΣ Σύλλογος 
του Κρουσώνα «ΝΕΑ ΓΕΝΕΑ» 
δεν είναι σκιώδης και απλή σφρα 
γίδα, όπως συμβαίνει αλλαχού, 
αλλά με Πρόεδρο τον ακούρα­
στο Αντώνη Βιερνετάκη κι ένα 
δραστήριο Διοικητικό Συμβού­
λιο, αναπτύσσει πλούσια δράση. 
Ετσι, στα πλ«αίσια του προγράμ 

ματός του, οργάνωσε Τμήμα Χο 
ρευτικό με την διεύθυνση και δι 
δασκαλϊα του άριστου χορευτή 
και καλλιτέχνη Γιώργή Πιτσιικά- 
κη. Εκατόν πενήντα Κρουσανιω 
τάκια μαθαίνουν την τέχνη της 
Κρητικής Τερψιχόρης, τους ω­
ραίους παραδοσιακούς μας χο­
ρούς δηλαδή δυο φορές την ε­
βδομάδα, Τετάρτη και Κυριακή 
από τον πρωτοιμάστορα δάσκα 
λό τους.

ΤΟ ΑΛΛΟ; σπουδαίο επίτευγμα 
επίσης του Συλλόγου, είναι η 
Σχολή Ζωγραφικής με δυο- τμή 
ματα που λειτουργεί με την κα 
θοδήγηση και διδασκαλία της 
γνωστής για την προσφορά της 
στις εικαστικές τέχνες Κρουσα- 
νιώτισσά Μαρία Σταματάκη. Ε­
ξήντα παιδιά μαθαίνουν την ω­
ραία τέχνη του χρωστήρα στο 
καλλιτεχνικό αυτό θερμοκήπιο.

Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ προγραμματί­
ζει ακόμη να ιδρύσει τμήμα για 
την διδασκαλία της Κρητικής λύ 
ρας, όπως και θέατρο Σκιών (Κα 
ραγκιόζη) με τη συνεργασία του 
ειδικού Ευαγγέλου Πολυ-χρο-νά- 
κη, και θεατρική Ομάδα με την 
διεύθυνση του Γιώργου Σα-ββά- 
κη. Ενας άλλος ευγενής στόχος 
επίσης, σπουδαίος κι αυτός, εί­
ναι να βοηθήσει την υγεία των 
κατοίκων του Κρουσώνα με την 
ίδρυση Τμήματος Αιμοδοσίας.

ΔΙΑΘΕΤΕΙ επίσης Βιβλιοθήκη 
ιμε 1200 Τόμους η οποία στεγάζε 
ται στο κτίριο του παλιού-Γυμνά 
σίου, αλλά θέλει επιδιόρθωση 
και συντήρηση που είναι πολυδά 
πανη και δεν μπορεί να γίνει δα 
πάναις του Συλλόγου ή της Κοι 
νότητος, παρόλο- που παραστέκε 
ται και βοηθεϊ το έργο- του Συλ 
λόγου. Για την επισκευή και δια

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΧΟΡΌΣ 
ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ 
ΤΟΥ ΑΓ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ

ΓΙΑ τα1 παιδιά Των Δημοτι 
ικών Σχολείων της περιοχής 
©ερίίσσυ θα γίνει σήμερα παιβ-ι 
ικός χορός, με δωρεάν είσοδο, 
στήν αίθουσα -πολίλίαιπιλής χρή- 
σεως της ενορίας Αγίου Βλέο 
θεριού.

ΒΕΚΚΑ
Άϋίΐανίϊκά 
tna. 242880

αυτού
κτιρίου υπάρχει μελέτη του μη­
χανικού κ. Φονουράκη. Για να γί 
νει όμως πρέπει να βοηθήσει το 
Υπουργείο Πολιτισμού και Επι­
στημών γιατί το κόστος του εί­
ναι κάπου 4.500.000.

ΠΡΕΠΕΙ να εξαρθεί επίσης η 
πρόιθυμη και αρμονική συνεργα­
σία του Πολιτιστικού Συλλόγου 
με την Κοινότητα. Τόσον ο φίλο 
πρόοδος Πρόεδρος, όσο και τα 
μέλη του Κοινοτικού Συμβουλί­
ου, στέκουν πάντα στο πλευρό 
του κι ενισχύουν τις προσπάθιει 
ές του για την πολιτιστική ανά 
πτύξη του Κρουσώνα. Όπως και 
συμβαίνει και με τα Ν.Ε.Λ. Ηρα 
κλείου, και το Υπουργείο Πολιτι 
σιμού.

ΕΚΤΌΣ όμως από τις πολιτιστι 
κές αυτές δραστηριότητες, που 
δημιουργούν πνευματική και καλ 
λιτεχνική ζωή, ο Κρουσώνας έ­
χει και άλλο «χαρτί» στο χέρι 
του για να ζητήσει την υλική και 
ηθική ενίσχυση της Πολιτείας για 
περαιτέρω ανάπτυξη. Ότι δεν 
φεύγουν οι Κρουσανιώτες, δεν 
ξεριζώνονται, δεν μετακινούνται 
από τα πάτρια χώματα. Μένουν 
εκεί ριζωμένοι και αμετακίνητοι, 
στη γη τους, στις εστίες και στην 
παράδοση. Γι αυτό και ζει και 
ανθεί ο Κρουσώνας, εν αντιθέ- 
σει προς άλλα μικρά και μεγάλα 
επαρχιακά κέντρα που φθίνουν 
και σβήνουν κι ερηιμώνονται δη- 
μογραφικά.

ΤΟ ΣΗΜΑΝΤΙιΚΟ' αυτό γεγο­
νός πρέπει να εκτιμηθεί σύμφω 
να με το βάρος και τη σημασία 
του από τους αρμόδιους κρατι 
κοΰς φορείς, ώστε να δώσουν 
την προσοχή, που δικαιούνται 
νσ έχουν οι Κρουσανιώτες για 
την επίλυση των προβλημάτων 
τους. Και να μην τους υποχρεώ 
σει να βγάλουν το μπαμπάκι που 
έχουν βάλει στ’ αυτιά τους ό­
πως ο Οδυσσέας για να μην □- 
κούνε τις σειρήνες της πολιτείας.

ΚΛΕΙΝΟΝΤΑΣ τα συνοπτικά 
σημειώματα για τον Κρουσώνα, 
πρέπει να γράψω και σαν υστε 
ρόγραφο για το Κρητικό Κέν­
τρο «Ρίζες» που το διευθύνουν 
οι Αδελφοί Γωνισνάκη, που λει­
τουργεί κάθε Σαββατοκύριακο 
και αναλαμβάνει δεξιώσεις για γά 
ιμους, βαφτίσια, αρραβώνες και 
άλλες εορταστ-ιικές εκδηλώσεις. 
Πρόκειται για ένα παρίαδο-σιακό 
στέκι, με πατρο-παράδ-οτη κουζί 
να με ζεστά περιβάλλον και μ’ 
-εκείνα τον ξεχωριστό αυθσρμητι 
σιμό που διακρίνει τους Κρητι­
κούς, Πηγαίνεις πελάτης και φ-εύ 
γεις φίλος...

Κωστής Φραγκούλης.

ΦΥΛΛΟ - ΚΑΤΑΐΦΙ
ΣΦΟΛΙΑΤΑ

ΚΑΝΑΚΗ
ΑΝΤ/ΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ 

ΠΑΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΑΡΑΣ
Λ.62 Μαρτύρων 381 

τηλ. 243281  j
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά όλους 
τους γνωστούς, συγγενείς και φί 
λσυς που συμπαραστάθηκαν στο 
βαρύ μας πένθος, στο θάνατο 
της αλησμόνητης μητέρας μας

Μαρίας Γ. Σφακιανάκη 
που κηδέψαμε την 8 η Φεβρουα 
piou έ.έ. Ιδιαίτερα τους εφημέρι 
ους της ενορίας μας (Παναγί- 
τσας Μασταμπά) πατέρα Εμμα­
νουήλ, πατέρα Νικόλαο και πα­
τέρα Γεώργιο.

Οι ευχαριστοϋντες 
Οικογ. Μιλπάδου - Γεωργίας

Κουτράκη

αςτορια
Κωδικός: Αγριες χήνες
ΑΠΟΛΛΩΝ
Μονομαχία
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο εξολοθρευτής
ΚΡΟΝΟΣ
Αν ήταν το βιολί πουλί
ΟΡΦΕΑΣ
Αννίτα το κορίτσι του έρωτα.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Το αλητάκι τηζ Βομβάης
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Τα διεστραμένα νιάτα
KRETA DRIVEIN
Αμερικάνικο σεξ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ.

Ι^ΜΕΛΤΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα pis 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κ<ί> 
δικά ότι:

Ο Φασουλάκης Γεώργιος του 
Κων)νου και της Μαρίνας το γέ 
νος Σταθάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Κα- 
στρινάκη Σταυρούλα του Ιωάν 
νου και της Μαρίκας το γένος 
Τζεδό'κη που γεννήθηκε και κα 
το>κεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ανοικτά όλο το 24ωρο
Σ.Φ. Λάμπρώκηι —θεοδωριόΐ"1 
Λ. Καλοκαιρινού (Καμαράκι) ' 
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Τρουλίλινού Χαρ άοδ. Μάρκου 
Μουσούρου 20
Ανοικτά από 08.00—20.30
Μακριζ/κιννάκης Ηλ. Οδ Α|βέ- 
ρωφ
Αληγιζάικη: Βιργ. οιδ. όιλύμβιου 
(ΠάΤέλλες)
Ανοικτά από 08.00—22.CO 
Χλουβεράκης Ιωάν. Λαοντάρια ι 
Διήμερεύοΐισες και διανυκΐεριυ ι

Ο Μανόλης Λαζαράκης του 
Αδαμάντιου και της Βασιλείας 
το γένος Ξενιικάικη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ελένη Κουκουριτάκη του Κων)- 
νου και της Ευανθίας το γένος 
Ζαχαριουδάκη που γεννήθηκε 
στο Σωκαρά και κατοικεί στο Η­
ράκλειο πρόκειτοι να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

οι χτες κλιι ικβς 
Ευαγγελισμός 
Θίερ. ΙΚΑ 
Ιπποκράτειο 
Ιπποκράτείο 
Ι·Λπιοικράτειο

IKA.

Άγ. Χαράλαμπος 
Μαρικάικη

Παθίκά 
Χειρ)ικά
ΟρΙΟκά 

ΚαρδΙκά
Ουρ)|κά 

Νκυρίκώ
Οφθ)ικ«

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Ιωάν, 
ρων 
Δημ. 
Παρ.

Κοβηδάκιης Λ. 62 Μαρίτι

ΜΕΤΑΣΑΚΗΣ 
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

ηδιιάς Παθολόγης 
Έβανς 44 

(Κοσμοπολίτ)
Τηλ. 125370, Οικίας 22548»

Δέχεται 8—1 π.μ. καί 6—» u.u.

«ττακτίου

Αφοί 
Παν. 
σς

*.

Iϊόμκλος Λ. ΙϊλΙβοηήρα 
Χεψιω'νί'της A1. JltaMM'-

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΤΑΒΕΡΝΑ

Κάργατζη Λ. Ικάρου
Πανέρας βερίσου—ίΜίνο>

ΠΑΝΟΡΑΜΑ
Εσταυρωμένος (έναντι ΚΑΤΕΕ) Τηλ. 285685

Από σήμίρα και κάθε βράδυ

για την περίοδο των απόκρεων

ΚΡΗΤΙΚΟ

ΛΑΊ ΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Με τον

ΚΩΣΤΑ ΣΗΦΑΚΗ
Εκλεκτή Κουζίνα

Πολλές ποικιλίες

Τιμές Ταβέρνας.

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ KI’ ΑΝΑΠΟΔΑ

ΣΤΟΠTO OTO
TOY ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

1985
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Πέμπτη 14 Φεβρουάριου

EPT 1
10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4 .00 Α μπε μπα μπλομ
4.30 Στρουμφ
5 .00 Γλώσσες τόποι γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Η Κύπρος κοντά μας
7.00 Εσύ και η υγεία σου
7.30 Μη με σκοτίζεις
7.55
8.30

Εικαστικά
ΛάΤκό πάλκο

9.00 Ειδήσεις
9.45 Ελληνική ταινία

11.10 Ντοκιμαντέρ
112.00 Ειδήσεις

Ε ΡΤ 2
5 .00 Ο ανθρωπάκος
5.10 Ταρζάν
5.30 Ροζ Πάνθηρ
6 .00 Ειδήσεις
Θ.30 Αυριανός κόσμος
7 .00 Μσυσικό πρόγραμμα
7.30 Τετάρτη εξουσία
8.00 Ενημέρωση αγροτών
8.30
8.55

9.30
10.05
11.30
12.00

Μουσικό διάλειμμα 
Ο Ανδροκλής και τα 
λιοντάρια του 
Ειδήσεις
Κιν)φΐικές επιλογές 
Ντακιιμαντ'έρ
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 14-2-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο
08.35 Χρήσιμος οδηγός για

το Ηράκλειο
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδιοχρονογράφημα
10.20 Μελοποιημένοι ποιητές
10.40 Δίκτυο
11.05 Η Κρήτη στις τέχνες και 

στα γράμματα
11.30 Νησιώτικα τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12.05 Μεσημεριανό δρομολόγιο 

ιμε πολλές στάσεις
12.30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικό μεσημέρι
14.00 Δίκτυο
15.10 Διακοπή
17.00 Εκπομπή ΛαΤκής Επιμόρ­

φωσης Ηρακλείου
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
20.30 θεατρικές παρουσίες
21.00 Δί κτυο
21.30 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

Το ώτοστοπ είναι ένας 
λύ ευχάριστος τρόπος, για

πο
να

ταξιδεύεις. Δε χρειάζονται π»λ 
λώ «φάδια. Αρκεί1 ένα μικρό 
σακκίδιο, με μια αλλαξιά ρού 
χα και μεγάλη δόση θράσους. 
Αν όμως πρόκειται για γυναί­
κα, είναι απαραίτητό κι ένα σο 
ρτσάκι, που διευκολύνει αφάν 
ταστα τα πράγματα.

Και βασίζεται, βέβαια, το ω- 
το-στοπ, κυρίως, στα φιλάν­
θρωπο. αισθήματα των οδηγών 
των αυτοκινήτων, που καλούν 
ται1 να διευκολύνουν την εύγε 
νή π|>οσπάθεια των νεαρών υ 
πάρξεων που θέλουν να γνωρί 
σουν τον κόσμο, αλλά δε διαθέ 
TOwv αυτοκίνητο ή χρήματα 
για να πληρώνουν ναύλα.

Ωστόσο, μερικέ ςφορές είναι 
επικίνδυνο τόσο για τον ωτο- 
στοίπιστή, όσο· και για τον οδη· 
γό. Σκεφθείτε, αλήθεια, το κου 
ράγιο του αχτοστοπιστή που βρί 
σκέτα ι σε ξένη χώρα και απο 
φασίζει και ανεβαίνει σε ξένο 
αυτοκίνητο και κάθεται δίπλα 
σ' έναν άγνωστο, που πιθανόν 
να είναι άγγελος καλωσύνης, 
αλλά πιθανό κι ένας διεστρα- 
μέινος ή σαδιστής ή έστω ένας 
απλός «πανηρούλης», που θί> 
λει να βγάλει τα ναύλα σε «εί 
δος». Γι αυτό και δεν έχω- και 
μεγάλη εκτίμηση, κυρίο>ς, στις

τακίνηρό του κι είπε να κατέ- 
ββι μέχρι τον κάμπο της Με 
σιαράς να .λιαστεί λαγάκι το 
«ρκικαλάκι του. Αλλά μετά β'λα 
στή|μη«ε την ώρα και την στι 
γμή που το αποφάσιζε. ΒλχΜφή 
μησι: και την ώρα και την ξέ 
νη, που ήταν λέει, αρκετά νέα 
.και .καλλίγραμμη και πού του έ 
κάνε ώτο-σίτοπ στο δρόμο. Κι 
αυτός καλός και πασίχαρος τη 
πήρε με τον πρώτο λόγο στο 
αιυτοκιιητό του. Αλλά μόλις έ 
φθασαν στο πρώτο χωριό, και 
πριν το προσιπεράσουν, έσκασε 
στον ευγενή οδηγό, η καλλίΐ 
γραμμή ξένη, το παραμύθι: Δός 
μου όσα χρήματα έχεις απάνω 
σου, γιατί διαφορετικά. βάζω, 
τις φωνές ότι προσπάθησες .να 
ιμε βιάσεις. Και ο φίλος μου, 
που είναι παντρειμιένος, της έ­
δωσε όσα λεφτά κρατούσε επά 
νω του και μετά το φυσούσε

Λ

ο>τοστοίίίσπ>ικς 
ποκρασΐζουν να 
ώΙττΗστοπ είναι 
νες τια όλα τα

μια και όταν α 
ταξιδΙέψουν με 
προε'το ιίμαισιμέ-

ενδόχομίενα...

Λ γ 
»

και δεν κρύωνε.
Και μετά, βέβαια, δεν το εί 

πε ούτε του παπά, γιατί έχει 
να εξομολογηθεί από τότε που 
πήγαιυε μικρός στο σχολείο. 
Αλλά ούτε φυσικά και στην ‘γυ 
ναίίκα του, "«ατί Λν της το μα 
ρτυρούσ®, .θαι έπεφτε παντόφίλα 
που θα χαλούσε ο κόσμος...

Γιαυτό 
μου, από 
λσδαίπιές. 
πρόκειται

ιρυλαχτείτε, αγαπητοί 
τις καλλίγραμμες αλ 
Φυλαχθείτε...εκπ·<:>ς αν 
να διευκολύνετε μια

μόνη κοιηέλα καχ σας κανγβται 
η καρδιά, όταν την βίλ&ικτβ βα
ρυφιόρτωμένη! Αλλά 
σαις, γιατί υπάρχει το 
νο ο συνοδός της να 
στο; διπλανό1 χαντάκι

το νσυ 
ενδεχόιμε 
κρύβάται 
και μό-

λις σταθείτε, θα επωκρεληθ&ί α 
μέσως ν' ανέβει κι αυτός μαζί 
στο αυτοκίνητό σας. Και μετά 
θα το φυσάτε κι εσείς, αλλά 
δεν θα κρυώνει.

ΧΟΡΟΣ ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΥ ΟΜΙΛΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το μεγάλο κοσμικό γεγονός της χρονιάς 

υπέρ των υποτροφιών του Ομίλου. 

Εκλεκτή Ορχήστρα.

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ»

ϊ

Αλλά και για τον οδηγό· υπά 
ρχουν πολλοί περισσότεροι κί 
νδυνρι, αφού κι αυτός δεν ξέ­
ρει τι καρυδιάς καρύδι, τι κου 
μάσι, είναι, εκείνος που τον α 
φήνει και κάθεται δίπλα του. 
Κι αν τύχει να είναι κακοποι 
ός, τί γίνεται τότε; Αρκεί να 
βγάλει ένα μαχαίρι, να τον δια 
τέ^ρι να ,σίπαματήσει και νια 
του πάρει και το πουκάμισο 
που φορά. Και μπορεί, βέβαια, 
να μη συμβούν τόσο άγρια τα 
πράϊγιμαιπα, αλλά ο οδηγός κιν 
δύνεύει να μπλέξει άσχημα, ό 
ταν μάλιστα του αρέσει και λι 
γάικι ο ποδόγυρος.

Όπως την έπαθε, στα καλά 
καβούμενα, και κάποιος φίλος 
μου (όνομα και μη- χωριό) Λρο 
ημερών με τις πρώτΙες λιακάδες 
του Φλεβάρη. Μόλις είδε και 
ξεμύτισε ο ήλιος, πήρε το αυ

Σάββατο 16 Φεβρουάριου.

Εξασφαλίσατε προσκλήσεις και τραπέζι

Τηλ. 288241

λ ΠΑΣΧΑ 1985
ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ

31ο Ιερό προσκήνυμα στους Αγίους Τόπους
>

? με το Πρακτορείο σας

$
ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ

Πληροφορίες - Εγγραφές

DIAMOND TOURS 
MIX. ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Τηλ. 241386 — 223113

Αποκλειστ. Αντ)πος Ν. Ηρακλείου

*

>

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής ΝοσοκομεΙ 
ων περιοχής Μονάχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α' Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεΰξει. Τηλ. 
285-462.

ε

ΑΕΡΟΛΕΣΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ 

ΑΕΡΟΛΕΣΧΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΑΤΛΑΝΤΙΣ»
Παρασκευή 15 Φεβρουάριου 1985

Ώρα 9,30’ μ.μ.
Πλούσιο Πρόγραμμα.

RESERVE Τηλ. 284224 ώρες 09.00—13.00

ΑΒΗΣΣΥΝΟΣ
ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ

από Σάββατο 16)2

και για όλες τις Αποκριές.
s»

Με πλούσιο ΚΡΗΤΙΚΟ

5 και ΛΑΊ ΚΟ Πρόγραμμα.

Τηλ. 233355 — 731270

γΓ αυτούς που ασχολούνται

2

INGERBOΤΖΑΚΙΑ

, «·ΗΜ«Κ|« “ΠΑΤΡΙΚ„ 
UIMTMIA · AMYWIW, 
ΑΛ»». Μν«0Η·«ΤΗ< 
οδός Λάππα 7

Ρ*αΙ·ΤΑΜ«Ηο« ΤνηθΓ,Α««Ι·γ 

, «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ» 
ΟΚΟ« ΗΦΑΚΤΟΤ U 

XFAkAeiON · ΜΜΤΙ4*

I ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΛΚΥΣΤΗΡΏΝ <

ί

£

«KRETA DRIVE ΙΝ»
Κιν)φος Αυτοκίνητων — Κόκκινη Χάνι

Έναρξη 7 μ.μ.
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Τηλ. 283205 

Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ
Μια περιπέτεια χωρίς όρια '

«ΚΝΩΣΣΟΣ» 
ΣΤΥΛ ΣΑΡΙΔΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ 
ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ 

Ταχύρρυθμα τμήματα Γερμανικής 

(μέχρι την έναρξη της τουριστ. περιόδου) 

αρχαρίων και προχωρημένων,

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρζεως 4 μ.μ.

Η τελευταία μεγάλη επιτυχία του πρώτου Έλληνα κωμικού 
Σωτήρη Μουστάκα

ΑΝ ΗΤΑΝ ΤΟ ΒΙΟΛΙ ΠΟΥΛΙ
Α’ Προβολή

Συμπρωτογ)στούν: Γιάν. Μιχαλόπουλος, Βίνα Αοίκη 
Γιάννης Βογιατζής

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΑΓΡΙΕΣ ΧΗΝΕΣ
Λη Βαν Κλιωτ

«ΟΡΦΕΑΣ» 
Ώρα έναρξης 4

ΑΝΝΙΤΑ ΤΟ ΚΟΡΙΤΣΙ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283733

Το Ινδικό αριστούργηιμα
ΤΟ ΑΛΗΤΑΚΙ ΤΗΣ ΒΟΜΒΑΗΣ

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη ώρα 7
ΤΑ ΔΙΕΣΤΡΑΜΕΝΑ ΝΙΑΤΑ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

με τα τουριστικά επαγγέλματα.

Τηλ. 281867

Αμάλθειάς 17

(απέναντι απ' την Αρχιεπισκοπή)

Μαντεμενια Ισπανίας 
Βάρος Εστίας 140 κιλών 

Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών 
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνι 
κών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

Γενικοί Αντιπρόσωποι

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην έκθεσή μας, Λεωφόρος Ικάρου 29 

Νέα Αλικαρνασσός 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ

Τηλ. 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Αγρότες, πριν αποφασίσετε για την αγορά του 
σκαπτικού σας, επισκεφτείτε μας για να δείτε το 
σκαπτικό μας που είναι κατάλληλο σ’ όλα τα εδά­
φη, μ’ ευχερή και άνετη οδήγηση και είναι εφά­
μιλλο του γερμανικού ΗΑΚΟ.

Χρηματοδοτείται από την A.T.E.
Διεύθυνση: 62 Μαρτύρων (Τσαλικάκι) 

Τηλ. 244186

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Φεβρουάριου 1985 στις 8,30 το πρωί 

με την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγά 
πημένου μας πατέρα, παππού και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ ΠΕΠΟΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Σύλλα (του χω 
ρίου Άγιος Σύλλας). Καλούμε συγγενείς και φίλους να πα 
ράστουν.
Τα παιδιά: Μιχαήλ και Μσρίκα Παπαδάκη.
Τα εγγόνια: Ιωάννης και Ειρήνη Παπαδάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ταξί θα αναχωρήσουν εκ της οικίας (Λύκτου 1) στις 
8 το πρωί και θα προσφερθεί'καφές στο παραΛείμενο κα­
φενείο.

ΖΟΓΡΑΦΙΚΗΣ ΙΟΪΜ.ΦΡΑΓΚΙΑΑΑΚΙΙ
Όταν επισκεφτεί κανείς την 

έκθεση του Μανόλη Φραγκια- 
δάκη διακρίνει αμέσως το γνώ 
ριμο στυλ του Καλλιτίέχνη. Ο 
τρόπος που αιπύβιίβει το» τοπίο, 
την φύση, το καντράρισμα ίου, 
η. ολοκλήρωση της σύνθεσης 
σε κάνει να ζεις την π,ραγμα 
τικόίτητα, να νοίμίζβις ότι ήισου 
να παρών τη στιγμή που πή ρι: 
ο ζωγράφος την παλέττα του 
και άρχισε να ζωγραφίζει.

Τον Μανόλη τον γνώρισα

στην Ελληνική Φωτογραφική 
Εταιρία. Είναι άνθρωπος που 
ξεχωρίζει για την ηρεμία και 
το φιλότιμο του.

Τον θαυμάζω, για την υπσμο 
νή και την Επιμονή, του. Για 
τον τρόπο που φτιάχνει’ τη ζω 
γραφική; του ή την Καλλίτιειχνι 
κή φωτογραφία του.

Του εύχομαι πάντα επιτυχίες 
και να; γίνει παράβίειγμία για 
τους νέους.

Κ. Κ.
. Ί —----Γ|- - , —a—W» rMUMis

I ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ |
Τελούμε την Κυριακή 17 Φεβρουάριου κα.ι ώρα 8,30 a 

π.μ. στον Ι.Ν. Αν. Γεωργίου Ίνι Μονοφατσίου ετήσιο μνη α 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας Η 
συζύγου, πατέρα, υιού και παππού

ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗ ΖΑΧΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τούς συγγενείς κάι φίλους όπως παρα- 9 
στούν.
Η σύζυγος: Μαρία Ζαχαράκη.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Φούλα Ζαχαράκη, Φώτης και Ελένη S 
Ζαχαράκη, Γεώργιος Ζαχαράκης.
Οι γονείς, οι ενγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ η
Τελούμε την Κυριακή 17 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) εξάμηνο μνημό · 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας J 
συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΑΡΒΑΝΙΤΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα ί 
ραστούν. ί
Η μητέρα: Χρυσή Αρβανίτη.
Τα παιδιά: Παντελεήμων και Φωφώ Αρβανίτη, Ρένα Αρβανί j 
τη, Μαρία και Λένσον Αρβανίτη, Ανδρέας Αρβανίτης, Δημ. ί 
Αρβανίτης, Γ^ώργ, Αρβανίτης.
Οι αδελφοί: Κων)νος και Ειρήνη Αρβανίτη, Ιωάννης και Νί 
κη Παπαδάκη.

I
 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Με την συμπλήρωση ενός χρόνου από τον θάνατο της 
αγαπηιμένης μας μάνας

ΛΕΛΑΣ ΙΩΑΝ. ΜΑΛΑΓΑΡΔΗ

τελούμε μνημόσυνο το Σάββατό 16 Φεβρουάριου και 
ώρα 8,30 π.μ. εις τον Ι.Ν. Αγ. Τίτου. Παρακαλούμε αυτούς 
που τιμούν την μνήμη της να παραστσύν.

Τα παιδιά της: Μάρω και Μανούσος Κοπακάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π. 

μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συ 
ζύγου, μητέρας και γιαγιάς

και πόρακαλοώμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Πατσάκης.
Τα παιδιά: Γιάννης και Κάτια Πατσάκη, Στυλιανός και Φω- 
φώ Νικολς^'δου.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
g Τελούμε το Σάββατο 16 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.
§ μ. στον Ι.ιΝ. Αγ. Χαραλάμπους Κρουσσώνα εννεαήμερο 
S μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
κ μας συζύγου κάι πατέρα

)άι Πάρ&καλούμε τούς τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
Ια στούν.

Η σύζυγος: Μαρία Μακριδάκη.
ΐ; Τα παιδιά: Αριστόβουλος και Σοφία Μακριδάκη, Χρυσού 
ί λα κάι Εμμάν. Νικηφόράκης, Ελένη και Βασίλειος Νταμά- 

ί νης, Δημ. και Ασπασία Κατσιαφιλιάκα.
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ΑΚΤΗ ΖΕΥ2
ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΠΟΦΟΙΤΗ Πα.δ. Ακαδημίας 
και Παντείου, με μεγάλη φρο 
ντιστηριακη πείρα πυραδίδε* 
μαθήματα σε μαθητές του Δη 
μοτικού Σχολείου, στο σπίτι 
τορς. Πληροφ. τηλ. 289518.

(Μ95) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Μαθηματικού 
στο πτυχίο παραδίδει μαθήματα
σε μαθητές Γυμνασίου 
ου. Τηλ. 280235.

(Μ94)

-Λνκεί

1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ιταλικών παρα 
δίδει μαθήματα ιδιαίτερα 500 η 
ώρα. Τηλ. 224401.

(Μ93) 1—2
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Αγγλικής (με 
σπουδές στην Αγγλία) παραδί
δει μαθήματα όλων 
μιδών με υπεύθυνη 
Πληροφ. τηλ. 285416

(Μ88)
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ

των βαθ 
εργασία.

1—10 
παιδαγω

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες σε βιο 
τεχνία στρωματέξ. Τηλ. 821389

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4ώρι καινούρ 
γιο με βοηθητικούς χώρους Α 
νω Μαισ,αμπα. ΙύΜ,.ροφ,. τηλ. 
0894) 22133 ή 0894)22541.

(t556) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ανώγει 
ός μονοκατοικία εις Καινούρ­
για Πόρτα Λ. Χρυσοστόμου Β' 
πήραδος Αθαν. Διάκου 14. Τηλ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

«PLAY MODELS»
Ένα πολύ ευχάριστο θέαμα 

από το ατέλειωτο μας Πρόγραμμα.

γός με μεγάλη εκπαιδευτική 
καιι φροντιστηιριακή πείρα, πα- 
ραδίδει στο σπίτι μαθήματα 
κρινωνιολογίας σε υποψήφιους 
4ης δέσμης. Επίσης έκθεση: 
για ό λες τις δέσμες, Εγγυάται 
σίγουρη επιτυχία. Πληροφ. τη

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα 
όιρήματα. Ένα στην Χέρσονη 
σο τχφερνα και ενά στο Ηρα 
,κλλιο Μπουτίκ. Τηλ. 280766 Η 
ραικλείου.

(Ε559) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο δωμά 
τια με λουτρό χωρ.ς ΚΟυζινα, 
όχι επιπλωμένα στην οδό Γ. 
Σκουλά 48. Τηλ. 231767.

(Ε558) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
100 τ.μ. στην οδό Κάδρου 22
πλησίον Ηρώου 
Τηλ. 222904.

Μπανίτουβά.

(Ε56Ο)
ΕΙΝΟ1Κ1ΑΖΟΝΤΑ1 
με λουτρο, τηΛεφωνο 
μανση σε ξενοδοχείο
για φοιτητές και 
Γηλ. 242394.

1Ε402)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

281130.
" (Ε555) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι Α’ ορό 
φόυ κατάλληλο και για επαγγε 
λμμτική χρήση, 3 κυρίων δω 
ματιών με αποθήκη επί της ο. 
δυύ Κοραή (πίσω πό τον κι- 
νημ. Απόλλων). Τηλ. 282409.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος καπέλλα 
απόφοιτος Λωαϊομ για αποθή-
ικη χονιδιρΛής 
τηλ 221118.

(Ζ 76)

πωλήοεως τηΛ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηβό;
1—4 

σερβιτό-

(Ε553) 1—3

ρου για το ξενοδοχείο MIEDI 
TERRANEAN ΟΜό 16 έως 19

1—3 
δωμάτιά 
και θερ 
πόλεως

σπουδαστές.

1—50 
κατάστημα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα- 
σΤήρατα το ένα δίπλα στο άλ 
λο 150 τ.μ. με πατάρια, λίγο 
πιο πάνω από την στάση Π®ρ 
τσελάκη απέναντι από τον φού

χρόνων. Πληροφ. στα
289331—2—3—4—5

τηλέφ.

(Ζ72)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειρες 
κτριιες στο χέρι και στη

1—3 
πλέ-

μηχα

ΠΤΥΧ-ΙΟΥΧΟΣ Χημικός — 
Μηχανικός ΖΗΤΑ ανάλογη ερ 
γασια. Πληρδφ. τηλ. 741558— 
233416.

(Ζ25) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αγο 
ρά εντός ή εκτός, σχεδίου κα 
θώς και όροφος με ή χωρίς 
μπετά εντός της πόλεως. Πλη 
ροφ. τηλ. 0241-25202 μετά τ.ς 
4 μ;μ.

(Ζ27) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για προώθηση των προ’Γόντων 
μας στην αγορά. Αποδοχές ι­
κανοποιητικές. Τηλ. 235065 α 
πό 9—2 μ.μ.

(Ζ997) 1—15
ΖΐίΤΕΙΤΑΙ λαντζέρα για ταβέρ 
χό στις Πατέλλες. Πληροφ. τα 
βέρνα Καραγιάννη Ολυμπου 
61, μετά τις 5 το απόγευμα.

(Ζ51) 1—2
GESUCHT: KINDERMAED-
CHEiN GANZ ODEP STUN-
DEWEISE, FUER 1 1)2 JAE- 
HRIGEN SOHN. TEL. 223201 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Γερμανίδα ή κυ­
ρία που να μιλά απταίστως γε 
ριμανικά για να προσέχει τον
1 I) 2χρόνων γιό μας.
223201.

(Ζ48)

Τηλ.

1—5

ρνο. Τηλ: 233202.
: (Ε538)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
κατάστημα

νή για κατάστημα. Τηλέφ. 
287887.

(Ζ75) 1-4

(Ζ769) 1—20

σΐη Λ. Καλοκαιρινού. Τηλέφ.
286471—243538.

(Ε544) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για φο 
ρέ'.’ατα, νυκτικά, ρόμπες, πιτζά 
μες, εσώρρουχα (ανδρικά —γυ 
ναικεία —πακδ.κά). Κιμονό, 
πλεκτά εισαγωγής. Μεγάλη προ 
μήθεια συν πριμ. Πληροφ. τη 
λ^φ. 286641 ή 242864 (9.30—1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση οι 
κία, 2 υπνοδωματίων, λουτρό, 
τουαλέτα, λομιούς βοηθ. δώμα 
τίων με αυλή και τηλέφωνο 
(αν υπάρχει), ή διαμέρισμα 
τεσσάρι, μικρής οικίας εις πε 
ριοχή Γούρνες, Κόκκινη Χάνι. 
Τηλ. 285553.

TERRANEAN από 16 
χρόνων. Πληροφ. στα 
289331 —2—3—4—5.

(Ζ72)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για

έως 19 
τηλέφ.

και 5.30—8).
(Ζ956) 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2

1—3 
νυκίτέ-

1—10 
δεσποινίδες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό δια 
μέρισμα 75 τ.μ. μετά τηλεφώ 

'νυι>, γωνιακό 1ου ορόφου μό 
νο για επαγγελματική στέγη. 
(Ενδιαφέρει τουριστικά γραφεί 
α,’ ασφαλιστικές εταιρίες κλπ) 
με δυο προσόψεις για διαμημι 
Μικές επιγραφές (επί της Πλ. 
Καλλεργών και πάρκου Θεατό 
κυπούλου—Λιοντάρια). Πληρο

ρινός ρεσεψιονίστ σε ξενοδο- 
χίείο πόλεως-.. Τηλ. μόνο 10—12 ή κυρίες και 1 κύριος 28—40 ε 

τών απόφοιτοι Γυμνασίου, σο 
βαροί, για εργασία υψηλού ε 
πιπέδου. Τηλ. 241771 Ξενοδ. 
CASTELLO 9.30—11.30 π.μ 
μόνο σήμερα και αύριο.

(Ζ40) 1-4

(Ζ1) 1—10
242330.

συ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
τόριο στην 
0897-22528.

(Ζ70) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση 2άρι 
στο κέντρο .της πόλης, τώρα ή 
μετά από 2 μήνες. Πληροφ. τη; 
λέφ 234305 από 8—1 και 5—8

158 τ.μ με πατάρι ΤΙ τ.μ. κα­
τάλληλο και για SUPER MAR 
ΚΕΤ οδός Μονής Γουβερνέτου 
5 αμέσως μετά τη καινούργια 
γέφυρα Πατελλών δεξιά. Πλη­
ροφ. από 15.00 μέχρι 18.00 τηλ 
243170.

•iww·

1—15

(Ε5Ο8) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλίομβ-

τηίλέφ.

1—2
(Ε521) 1—10

Πληροφ.

Τηλ.

1—10

(ιΕ552) 1—10

Διαφημιστικού Τουριστικού υλικού.
(Ε551) 1—3

(Ε550) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο μαγ»
Εργασία εγγυημένη. (Δ328)

Ενημερωθείτε στο τηλ. 244260 — 284807

μαγαζί 300

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542. Χανιά.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
εργένη- 
Τηλέφ.

288710.
(Ε534)

ζιά στην οδό ΈΙβαινς 
να υπόγειο 300 τ.μ. 
νο. Τηλ. 285270 και

λέφ. 242817. 
(Μ83)

νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες. 
285235 και 281015.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της 25ης 
Αυγούστου 16 γραφείο 32 τ.ιμ. 
α’ ορόφου. Πληροφ. τηλ. 288 
438 και 235735 ώρες 10.30 —12 
μ. και 18.30—ι19.3Ο.

της Λ. 
κοντά 
φοιτη- 
γραφεί

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όροφος στο 
κέντρο 120 τ,ιμ. δια επάγγελμά 
τική στέγη στην οδό Έβανς 16

(Ε435)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 800 
τ.μ. με τριφασικό ρεύμα τηΙλίέ 
φωνο, νερό και πάρκιν, κατάλ 
ληλη για οτιδήποτε χρήση. Τη 
λέφ. 288135.

(Ε533)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Λ. Κνωσού. Πληροιφ.
231123.

(Ε561)

κατάστημα ή αποθήκη.
224578 και 281627.

(ΕΙ557)

Γιάννη χώρος 270 τ.μ. με ακά 
λυπτο χώρο μπροστά 150 τ.μ. 
κατάλληλο για οποιαδήποτε ε 
παγγελματική στέγη. Πληροφ. 
τηλ. 241830 και 224306.

87 και έ- 
συνεχόμε 
231505

1—10

τ.μ. κατάλληλο για βιοτεχνία, 
Σούπερ Μάρκετ, Καφετέρια κ. 
λ.π. Πληροιφ. τηλ. 234113.

β) Εκτός Ηρακλείου (Τουριστικές περιοχές)
— Ταβέρνα — Εστιατόριο — Καφετέρια — Ντισκοτέκ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
α) Εντός Ηρακλείου

— Καφετέρια — Μπαρ — SUPER - MARKET — Μπουτίκ 
γυναικείων ειδών.

ενοίκιο 45.000 δρχ.
τηλ. 282073.

(Ε554)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
μαγαζί 100

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ 
Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ 

Τηλ. 221965 - 243865 - 285812

1—25 
στον Άη

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται καθημερινό στα Χανιά

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

17—24 Φεβρουάριου, θα δέχεται στο Ηράκλειο

•1. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29.

1—15

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

φορίες 
280989.

(Ε514)

ΟΤΕ σε 
Πληροφ. 

(Δ339)
ΚΥΡΙΕΣ

V6

iNTERAMERICAN
Ασφάλειες Ζωής, Γενικές 
ασφάλειες, Πυράς, Αυτοκινήτων 
Αστικής Ευθύνης κ.λ.π.

ΕΛΑΣΗΣ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ 
τέως Δ)ντής Κτηματικής Τράπεζας 

Ηρακλείου 
ΝΙΚΟΣ ΚΑΛΩΣΤΟΣ

Γραφεία: Πλατ. Δασκαλονιάννπ αριθ. 1 
Τηλ. 287827

ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Εάν θέλετε να φτιάξετε ένα ωραίο και μοντέρ 

νο σπίτι επισκεφθήτε την έκθσή μας. Διαθέτου­
με ετοιμοπαράδοτα Ιταλικά πλακάκια Α' ποιότη 
τος όλα, και για όλους τους χώρους.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12

Λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ.
Τηλ. 243621

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ 
ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ

Τηλ. 281867

Αμαλθείας 17

(απέναντι απ' την Αρχιεπισκοπή)

Αναλαμβάναμεν τα προβληιματικά δάπεδα (Μ?άρμαρα — 
Πλάκες) Μωσατκά, με αντικατάσταση πλακίδια Πορσελά­
νης χωρίς να βγουν τα παλιό, και με εγγύηση.
Επίσης μονώσεις ταρατσών με προεργασία με μονωτικά 
και στρώσεις πλάκες πορσελάνης, Καπισάνες.

ΑΕΡΟΛΕΣΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Η Αερολέσχη Ηρακλείου συμμετέχει στον παιδικό Απο­

κριάτικο χορό που θα γίνει στη ζεστή και διακοσμημένη αί­
θουσα στο Αεροδρόμιο της πόλης μας σήμερα Τσικνοπέ­
μπτη 14 Φεβρουάριου και ώρα 3 μ.μ.

Για τα παιδιά των εργαζομένων στον Αερολιμένα Ηρα­
κλείου, των μελών και φίλων της Αερολέσχης, κορδέλες, κομ­
φετί, γλυκό, συμπεριλαμβάνονται.

Είσοδος δρχ. 300.
Αναχώρηση τουριστικού λεωφορείου ανά 15 λεπτά μπρο 

στά από το Μουσείο Ηρακλείου, δωρεάν.

^rPH^omHXRnES^EKHE 
_::ηΊεκτρονικές & χειροκίνητες 
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bro th er ill 
LELL U 1 ELI 1111111 FFH

Hl. VnoXogιsteg/ilnxcueg Γραφεί 
Γ ΕΤΕΚ ΕΠΕ, 25πς Αυχούετου 39, τπ2 28^

τηλ 01-7228305 και

1—3 
μάγειρας για εστία 
Χερσόνησο. Τηλέφ.

1—6 
κυρία για οικιακή:

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 100 
τ.μ. ισόγειος επί της οδού Ite 
ρολοχττών 3 Μάσιταμπά. Τηλ. 
230536.

(Ει563) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάϊσίτηιμα 
100 τ.μ. Παρασικευοιπούλόυ. 3,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο 
,οίδός Μονής Γουβερνέτου 311. 
Πληροφ. τηλ. 280383.

(-Εί562) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο επι­
φάνειας 90 μ2 περίπου με γρα 
φείο και WC Κατάλληλο για

ΜΑΛΤΑ: ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα 
τάστημα 4Ό τ.μ. κατάλληλο για 
ταβέρνα—ψησταριά ή Μπαρ. 
Πλατεία εκκλησίας. Σίγουρη ε 
πίτυχία. Τηλ. 0897-31368 Τά- 
κης Πατελής (6—,10 μ.μ.)

(ΕΙ54Ο) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθηκευτι­
κός χώρος καινουργής με πά­
τωμα ΜωσαΤκά τύπου μαγαζί 
κατάλληλος για αποθήκη ειδών 
γενικού εμπορίου 75 τ.μ. στο 
ξεροπόταμο παραπλειύρως εμπο 
ρϊας σιδήρων Κουκουρντάκη. 
Τηλ. 711124 οικία.

(£531) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
50 τ.μ. επί της οδού Παυσανία 
αρ. 9 Θέρισος. Πληροφ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο ΜεΤντά 
νι ευρύχωρη γκαρσονιέρα Α' ο 
ρόφου με πλήρες λουτρό επι­
πλωμένη ή όχι κατάλληλη, για 
εργένη (συνδυάζεται επαγγελ­
ματική στέγη και κατοικία) με 
ελάχιστα κοινόχρηστα δύναν- 
ται να συγκατοικήσουν και δυο 
άτοίτα. Τηλ. 283711—285216.

(Ε547) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
2 δωματίων με κεντρική: θέρμα

1—7

βοηθός. Συστάσεις απαραίτητες 
Τηλ. 284700 ή 243502.

(Ζ73) ]—6

(Z19) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
σπίτι. Τηλ.

(Z66) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—5 
κυρία να φροντίζει 
283581.

1—3 
από ξενοδοχείο πό [ ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΑΝ στρατιωτική ταυ­
τότητα ως και δίπλωμα οδηγή 
σεως μοτοποδηλάτου αιπό τη ν 
οδό Απολλώνιου Ραδίου έως 
το ξενοδοχείο Ξενία, σνήικονιτα 
στον ναύτη Ελευθέριο Κρειββε 
τζάκη. Παρακαλείται όποιος τα 
βρει να τηλεφωνήσει στο τηλ. 
231720.

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΝΕΟ με 50 ή 
100 μνήμες αυτόμιατη συνομιλί 
α, χωρίς το σήκωμα του άκου 
στικού και άλλα πλεονεκτήματα 
Τηλέφωνα δυο ή τεσσάρων 
γβαμμών. Τηλέφωνα επιτραπέ­
ζια υψηλής τεχνολογίας.
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ από

εσωτερικά.
τηλ. 220335.

1—10 
ή ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ.

Εάν θέλετε να κερδίσετε χρή­
ματα τις .ελεύθερες ώρες σας 
ελάτε κοντά μας. Έβανς ΤΙ 4ος 
όροφος κ. Ζαμπέίλα Χαλκιαδά 
κη στις ώρες 10—5 το απόγευ 
μα εκτός Σαββάτου και Κυρία 
κής.

(Δ335) 1—4
ΥΠΕΡΣΥΓΧΡΟΝΑ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

-— Περισυλλογής πέτρας (από 
μεγέθους καρυδιού και άνω).
—' Βαθειές αρώσεις
— Ισοπεδώσεις

Σταύρος Κεγκέρογλου
Τηλ. 0891-22439 και 242691

1—10

λεως νυκίτεριιός ρεσειψιονίστ. 
Πληροφ. 6—8 μ.μ. τηλ 242394

τ.μ. με ακάλυπτο χώρο μπρο 
στά 1000 μέτρα στη Γιόφυρο α 
πέναν τι από την Παναγροτική: 
Πληροφ. κ. Λώτινα τηλ. 224 
639 ώρες 10—2 και 5—8.

(Ε528) 1—6

νση στον α όροφο, επί 
Κνωσού Αμπελόκηποι, 
στο1 Πανεπιστήμιο, σε 
τές. Τηλ. 223279 ώρες 
ου και 231924.

(Ε548)

ΕΧΕΤΕ
ΣΤΗΝ

ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ 
στην κεντρική θέρμαν­
ση; Τηλεφωνείστε στο 
234295. Ταχεία εξυπηρέ 
τηση.

(Δ322) 1—30

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι μαύ 
. ρο ΚΑΝΗΣ, με κομένη
την ουρά, 
Μασταμπά 
Γωνιά — 
Φοίνικας,
Λάππα). 
ποιος το 
νήσει 
282625.

to\oV 
.FcN'·

στην περιοχή 
(Ρομαντική 

Ακαδημίας — 
Παναγίας —

Παρακαλείται ό 
είδε να τηλεφω 
στο 234140 ή 
Ευχαριστώ.

1—15

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ 

ΣΤ. ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ
Διπλωματούχος 

Αρχιτέκτονας Μηχανικός 
Οικοδομικές Άδειες 

Μελέτες - Κατασκευές 
Τακτοποίηση Αυθαιρέτων 
κ.λ.π. Οδός Έβανς 69 (έ­
ναντι Ομηρόλη), τηλέφ.: 
289518, Ηράκλειον.

(Δ338) 1—14

ΕΠΙΣΗΜΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ

ΣΥΓΓΕΛίΔΗΣ Α.Ε.
Λ ΣυννΡΟύ 100, Αθήνα, Τηλ : 92.20445 - 92 20.465 ■ 92.34 751,CM

Ε. I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ-ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΗ
Ι2χλμ. Εθν. οδού Ηρακλείου - Μοιρών, Τηλ.: 225212-

> ΕΚΘΕΣΗ -ΑΝΤΑΛΛΑΚΤίΚΑ- ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Λογι- 
στού με προϋπηρεσία 
τουλάχιστο 2 χρόνια σε 
βιβλία Α.Ε. από τον Σ.Ε. 
Μ.Α. Πληροφ. τηλ. 281 
023 από 8 π.ιμ. — 4 μ.μ. 
κ. Καλλέργη.

(Ζ65) 1—5

(Ζ74) 1—2

ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ από Τεχνικό Γρα­
φείο κατασκευών, έμπει­
ρος για έργα οδοποιίας 
στο Νομό Λασιθίσυ. Τη 
λέφ. Ηρακλείου 285793 
243879 ώρες γραφείου.

(Ζ50) 1—6

ΚΟΠΕΛΑ 43 ετών με προί 
κα, εμφανήσιμη, ζητεί σύ 
ζυγόν μέχρι 50 ετών ανα 
λόγων προσόντων με σκο 
πό το γάμο. Απαντήστε 
κυρία Μαρία Βερυγάκη, ο­
δός 1878 Νο 29, Ηράκλειο.

(Ζ54) 1—3

- ΕΝΟΔΟΧΕΙΟΝ πόλεως 
Ζητεί προσωπικό δεσποι­
νίδες δια Ρεσεψιόν και 
Μπαρ. Συστάσεις απαραί 
τητες. Τηλ. 220737 μόνον

(Ζ53) 1—3

ΧΕΙΡΙΣΤΗΣ Γκρέιντερ έμ­
πειρος, ζητείται από Τε­
χνικό Γραφείο κατασκευ­
ών. Τηλ. 285793, 243879 
Ηράκλειο, ώρες γραφείου.

(Ζ49) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επειγόντως 
γαζώτριες ειδικευμένες πα 
ρά Βιοτεχνίας Ετοίμων Εν 
δυμάτων δια την δεύτερη
Βάρδια.
223613.

(Ζ33)

Πληροφ. τηλ.

1—10

ΑΙΙΟ Βιοτεχνία επίπλων 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
α) Βοηθός 
β) Βοηιθοί 
με 1 χρόνο 
προϋπηρεσία

σχεδιαστού 
επιπλοποιού 

τουλάχιστον 
και ηλικίας

15—17 ετών.
Πληροφ. στο τηλ 222- 
835 ή στην Βιοτεχνία Λ.
Ικάρου 9. 

(Ζ31) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς ενοίκια 
ση: 1. Διαμέρισμα 4 κυ­
ρίων δωματίων. 2. Διαμέ­
ρισμα 4-5 κυρίων δώμα 
τίων με τους απαραίτη­
τους βοηθητικούς χώρους 
κλπ., ®ε μονοκατοικία ή 
πολυκατοικία πολυτελούς 
κατασκευής και κατά προ 
τίμηση επιπλωμένα. Πληρ. 
στο τηλ. 242224.

(Z39) 1—6

ΜΕΓΑΛΗ ΕΤΑΙΡΙΑ
ΖΗΤΑ:

Για το τμήμα πωλήσεων 
(3) άτομα άνδρες ή γυ 
ναίκες απόφοιτους Λυ­
κείου, να έχουν κέφι για 
δουλειά επιμονή και αι- 
σιοδοξία. (Προηγούμενη 
πείρα στις πωλήσεις και 
Ι.Χ. αυτοκίνητο επιθυμη 
τά, όχι όμως και απαραί 
τητα Παρέχονται υψηλές 
αποδοχές και άριστες 
δυνατότητες σταδιοβρο 
μίας. Οι ενδιαφερόμενοι 
θα συζητήσουν με τον υ 
πευθυνο κ. Φραγκάκη 
Λ. Δημοκρατίας 17 β’
όροφος 9—12. 

(Ζ61) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα μέχρι 18 ε 
τών που να έχει ασχοληθεί κυ 
ρίως με την χειροτεχνία (π.χ. 
κέντημα) για μόνιμη εργασιίια 
στο σπϊιτι της. Τηλ. 283211 ώ 
ρες 3—5 μ.μ.

(Ζ68) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρου 
σίχιστη να έχει γνώσεις μπαρ 
για να εργαστεί στην καφετέ
ρια πολυτελείας
PUB. Τηλ. 285378. 

(Ζ67)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα

ARAMIS

για
1—5

ρεσε-
ψιόν ξενοδοχείου πύλέως. Τηλ 
242330—244280 μόνο από 10—
12 π.μ. 

(Ζ69) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για φύλαξη 
μωρού 9 μηνών ωράριο διακε 
κομίένο. Τηλ. 284532 224340 ώ 
ρες γραφείου.

(Ζ56) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά εταιρείας avoi 
κιάσεως αυτοκινήτων υπάλλη 
λος με μηχανικές γνώσεις έως 
25 ετών ,με δίπλωμα αυτοκινή 
του. Επίσης κοπέλα ή αγόρι με 
δίπλωμα οδηγή σεως και γνώ 
ση της Αγγλικής, Π/.η.ροφ. 
τηλ. 242669 11—<1 π.μ και 6—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται βπι 
χείρησηι Πιτσαρίας —SNACK 
BAR (έναντι ξενοδοχείου και 
Σχολών Τουριστικών ΕΙπαΥγελ
μάτων Ξενία) στην 
Κοικικίνη Χάνι. Τηλ&ρ.
43343.

(01-60)

πιιριοχή
0892-

1—5

9 μ.μ. 
(Ζ64) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α 
γυρά με αρχικά 28. Πληροφ. ο 
δός 18121 αρ. 91 ή τηλ. 288824

(Ζ63) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια νά ανα 
λάβει κομμωτήριο ξενοδοχείου 
στο Ρέθυμνο. Τηλ. 0831)26020

(Ζ62) " 1—15
ΔΙΑΘΕΤΩ βπαγγεχμαιτιΚό δί­
πλωμα Γ κατηγορίας και αυτό 
κινητό τύπου DATSUN (κλού 
(Τα) και ΖΗΤΩ ανάλογη έργα 
σία. Τηλ. 234377 αιπό 10—12
π.μ.

(Ζ60) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα χωρίς οι 
■κογενειαικές ή άλλες υποχρεώ­
σεις για υπεύθυνη θέση στο βι 
βλιοχαρτοπωλείο Ελπινίκης 
Παναγιωτάκη Έβανς 24. Πλη
ροφ. τηλ. 289851.

(Ζ59)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός 
γου. Πληροφ. τηλ.

(Ζ55)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

I—τ2 
ήλεκτρολό- 
243979.

1—3
νέες κοπέλες

δια την συμμετοχή χορευτικών 
εκδηΛώσεων εις τουριστιικΕς 
μονάδες, .προτιμώνται νέες που 
γνωρίζουν Ελληνικούς χορούς, 
με ικανοποιητικές αποδοχές. 
Πληροφ. τηλ. 242843 αιπό ΙΟ­
Ι 2 π.μ. και 0897-31590 από 5

(Ζ52) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πεπει­
ραμένη να αναλάβει επιχείρη­
ση κομμωτηρίου. Αμοιβή ικανό 
ποιητική. Πληροφ. Χρυσοστό 
μου 65 τηλ. 234523—230230.

(Ζ56) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
με συστάσεις για τη φύλαξη 
μωρού πρωινές ώρες 8.30—2 
■μ.μ. στις περιοχές Πατελλών, 
Αγ. Κων)νου ή Ατσαλένιου. 
Τηλ. 223466 εκτός Σαββατοκύ 
ριαικο.

(Ζ58) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα για αν 
τιπαροχή. Πληροφ. τηλ 283150
—220679.

(Ζ20) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες άνω των 
20 ετών με υψηλές αποδοχές 
και επαγγελματική κατοχύρω-
ση Επικοινωνήστε με 
Λίβα τηλ. 280387.

(Ζ46)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή < 
για την επίβλεψη 2 
Τηλ. 241012 ή 282608

(Ζ43)

τον κύριο

1—6 
δεσποινίς 
παιδιών.

1—5
TO ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ Γραφείο I 
NTER EYIER ΖΗΤΑ υπώλλη 
λο ,με γνώση ^λλικής και Αγ 
γλικής Γλώσσας'. Πληροφ. Π λ 
Κορνάρου 35 Ατ όροφος.

(Ζ34) 1—6
AU PAIR) MOTHERS HELP 
R EQU 1RED. FEMALE FORE 
IGNER WILLING BECOME 

, A FAMILY FRIEND. LI-
GHT HELP ΤΟ 
AND CHILDREN 
PLEASE WRITE: 
P.O. BOX 1204 
CRETE.

(Z42)

MY WIFE 
6 AND 8. 
MR. PAUL 
IRAKLION

1—3
ΠΑΡΑ του εργοστασίου γεωρ 
γικών μηχανημάτων, «ΚΝΩ­
ΣΟΣ», Στυλ Σαριδάκης και 
Σία Ο.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τορνα 
δόροι με πείρα και εργατοιτε- 
χνίτες έχοντες πείρα φανοποιί-
ας. Τηλ. 244186 
16.30.

(Ζ36)

από 08.00—

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μώ- 
γειρας για να εργαστεί σε τα 
βέρνα. Πληροφ. τηλ, 288511

(Ζ38) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν τις ελεύθε 
ρες ώρες τους ως ντήλερς σε 
μεγάλη, εταιρία, διαθέτουσα ποι 
κιλία ανδρικών γυναικείων και 
παιδικών εσωρούχων, φόρμες 
γυμνσσίτικήςς μπλούζες κολλ® 
γιου, πυζάμες,' νυχτικά, ρόμπες 
με πολύ μεγάλα ποσοστά και ε
ξτρα δώρα. Πληροφ.
284383.

(Ζ37)

τηλέφ.

1—25
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές και πω 
λήτριες που να γνωρίζουν αγ­
γλικά—γερμανικά για να έργα 
στούν στα καταστήματα του 
ξενοδοχείου ΚΑΨΗΣ, Μισθός 
ικανοποιητικός. Πληροφ, τηλ 
221979

(Ζ12) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροιτ,ικό αυτοκίνη 
το TOYOTA 1600 μοντέλο 
1981 σε άριστη κατάσταση: με 
43.000 χλμ. με κάγκελλα. Πλή 
ροφ. τηλ. 242419 (Μάρκος 
Φραγικουλάικης).

(Π162) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αικόπέδο. 120 τ.μ. 
στην οδό Απολωνιας στην τι 
μή των 3.000.000. Πλή'ροφ. τη 
λέφί 285797.

(Π161)
ΠΡΟΣΟΧΗ

1—10

ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες πρα- 
γ ατικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NES σε άριστη κατάσταση απ' 
ευθείας εισαγωγέα; εκ Δυτ. Γε 
ρμανίμς. Γίνονται και ανταλλά 
γές και ο διακανονισμιός θα τα 
βρούμε μαζί. Μια επίσκεψη: 
σας 0α με δικαιώσει. Πληροφ. 
τηλ. 244298.

(Π163) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 6'ΐαμέρΐσμα επί 
της οδ. Μαλικούτη β’ όροφος 
πολυκατοικίας δυο δωματίων 
κκΐιΐ λοιπών βοηθητικών χώρων
Πληροφ. τηλ. 235652. 

(ΠΙ164) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμένη εσιχείρη- 
σης TOST—ιΚΑΦΕΠΕΡΙΑ επί της 
Λεωφ. Δικσιοοώνης σσι€μ 33.
Πληροφ. Τηλ. 223947—281445 
από 0900 — 1400 και 1700—20
00.

ι(Π 165) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ειπιιχιείιοησπ τουριστι­
κών λόγο στρατεόσεως Ευιπόρευ 
μα τιμολανοαμΕνο 360000 υονο 
300.000 έναντι Κσέτα Μππτς.
τηλ. 282281

(Π 166) 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ, 
ανεξάρτητη 
λιου όι,τ.σύε'

— 288590.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
εις περιοχή

1—5 
οικία 
Αιμήι

ν ζαχαροπλαστείου
Κριιτζά 104 τ.μ. έχΟυσα 3 ύπνο 
δω 'άτια σαλστρμπσζάρία, κου 
ζίνα, λουτρό κλπ. Επίσης ημί 
υπόγέΐί: διαμέρισμα ανεξάρτη­
το 2 κυρίων δωματίων κουζίνα 
λουτρό και απαθή <η. Πληροφ. 
τηλ. 230051.

0ΠΙ57) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικό 
πεδο εντός του χωρίου Τσού- 
τσουρος με πρόσοψη: στην θά
λαασα περίπου 800 τ.μ.
πιχ&ίρηση.
235959.

(Π.Ι56Ι
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Πληροφ.
για ε 

τηλέφ.

1—5 
εξ οπλισμό ς SE­

LEE SERVICE γ.α εστιατόριο 
για ξενοδοχείο και παραλιακά 
Εεστοράν. Τηλ. 237167.

(Π 159) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ρετική (ΰση 
δόν με την

1—10 
οικόπεδο εις εξαι 
και αικουμπά σχε- 
άσφαλτο με Ι.Χ

δρόμο 4 μέτρων αξίας 3.500 το 
τ.μ. μόνο με 2.2Π0. Τηλέφ. 
285527.

(Π158) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 100 
τ.μ. εντός σχεδίου, παραθαλάσ 
σια στον Άγ. Νικόλαο. Πλη^ 
ροφ. τηλ. 223347 Ηράκλειο.

(Π95) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας στο Λιμ. Χερσονήσου λό 
γα> άλλης ασχολίας, εις πρανο 
μιούχο θέση και με εξωτερικό
χώρο.
223520.

(Π79)

Τηλ. 0897-22727 και

1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση τουρι 
στικού καταστήματος επί της 
25ης Αυγούστου με λογικό ε­
νοίκιο. Τηλ. 280530. Πληροφ.

(Π41) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επί οικοπέδου 4 
στρέμ. επιπέδου και τετραγώ­
νου το οποίο βρίσκεται πλησί­
ον γηπέδου ΠΟΑ συγκεκριμέ 
να τμήματα 400, 500 και 1000
τ?μ. Τηλ. 230536. 

(Ή82) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία Β' διαλογής 
Κάΐασχέσεις μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμέ 
να από το σέρβις μας με γρα 
πτή εγγύηση. Αγοράζομε ή αν 
ταλλάσομε όλα τα παλιά σας 
είδη. Μάχης Κρήτης 24 Χάνω
πσρτα. Τηλ. 

(Π899)
235628—24175’.

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
στο, κέντρο της πόλης. Πλη­
ροφ, τηλ. 289073 καθημερινά

(Π939) 1—25



«ΠΑΤΡΙΕ»

ΔιπΛπ προπόνηση έγινε καί χθες ατόν ΟΦΗ
ΔΥΟ προπονήσεις έκαναν 

χθες οι ποδοσφαιριστές του Ο. 
Φ.Η., ιπό την επίβλεψη1 του 
κ. Μπαιίυλη· ικαι τφν συνιειριγα- 
τών του, στο βοηθητικό γήπιε 
δο του Συλλόγου.

ΤΟ πρωί η, προπόνηση αφιε­
ρώθηκε στην εφαρμογή ατκή- 
σεων τακτικής, ενώ το απόγιευ 
μα στην φυσική κατάσταση των 
ποδοσφαιριστιόν.

ΔΕΝ προπονήθηκε ο Πετρά

κης, που εξμικόλουιθΒί να είναι 
άρρωστος με γρίιππη.

ΑΠΟ την ^πρωινή προπόνη­
ση αποι σί«ισ& βικαιολοιγημιένα
ο Ανδρυανίδήj.

ΤΟ απόγίέι.μυ 
νοχλήσεις στο 
ΚωνσιτανιτίΛίδηΣ 
δεν προπονήθην:

αισθάνθηικΒ ε 
τραύμα ταυ ο 
υ οποίος και

ΚΑιΝΌΝΙΚΑ πήρε μέρος 
στην προποιηση ο Αγιομαμί-
της. > a !Ι.

ΣΗΜΕΡΑ Πέμπτη οι ποδο­
σφαιριστές θα έχουν- ρειπό, ,με 
εξαίρΒση τους Χοσάδια, Καρ 
γιώτη, Ζιάκο, Μπιτάκο, Ανδρι 
ανίί&η, Πασσά οι οποίοι θα
προπονηθούν.

ΟΠΩΣ είναι 
αγωνίζεται την 
Αθήνα ,μ® τον

γνωστό ο ΟΦιΗ 
Κυριακή στην 
Εθνικό. Διαιτη

τής θα είναι <> κ. Αδαιμόπουλος 
του Συνδέσμου Διαιτητών Αίθη 
νών· Λ »Ι!

Η ΓΕΗ 74-42 χθες βράδυ ιόν Κύόωνο
ΣΕ ρυθμό «ρελαντί» η Γ'ΒΗ 

κέρδισε τον Κώδωνα ,με 74— 
42 χίθες το απόγευμα σίτο γήπ® 
δο του Τέννις και πήρε το ει
σιτήριο γ.ια την 
του Κυπιέλίλου 
Mwa«K«T.

Ο ΛΙ ίΙΝΛΣ

επόίμενη φάση
Ελλάδας στο

που έγίΜε κά-
τω από κακές ικαιρικές συνθή­
κες, ήταν ένας μονόλογος της 
ΓΕΗ της οποίας η επικράτηση

όπως δείχνει και το τελικό 
σκορ ήταν άνετη.

Η διακύμανση του σκορ ανά 
πεντάλιεπτα είναι 4— 3, 18— 
10, 24—12, 39—16 (ημίχρ.) 47 
—212, 57—26, 64—32, 74—42.

01 διαιτητές jcjk. Αργυρό- 
πουλος και Παπαθανασόπουλος 
δεν συνάνιτησαν δυσκολίες.

ΓίΒΗ: Σαατσάκης (5), Γεωρ 
γακάκης (6), Λαντζουράκης

(2), Πέτριάνης (17), Χαροινί- 
της (12), Διαλεκτάνης (11),
Κ.αλαΊ'τζάικης ίΒενέρης
(12), Αρχοντοι.λύ^ης (7).

ΚΥΔΩΝΑΣ: Κστσώιης (6), 
Βίλαχάκης (6), Καιλιατζής (4), 
Μαργαρώνης (.10), Σολεδάκης, 
Ηλιάκης (5), Τσσμώκος (2), 
Δημητρόπουλος (5), Δριικάκης 
(4), Καρτσωνάικης.

0 Εργοτέλης οτόν τελικό τοϋ Κυπέλλου μέ 
τόν νικητή τής συνάντησης ΑΟΤ καί ΠΟΑ

• ΜΙΑ από τις δυο ομάδες 
που θα παίξουν στον τελι­
κό του Κυπέλλου Ερασιτε­
χνών περιοχής Ηρακλείου, εί 
ναι και ο Εργοτέλης, ο οποί 
ος κέρδισε χθες στην Ανώπο 
λοΛη με 7—0 τον Διαγόρα. 
Η άλλη ομάδα του τελικού 
θα είναι μία από τις ομάδες 
Α.Ό. Τυμπακίου ή ΠΟΑ, 
που θα τεθούν αντιμέτωποι 
στον ημιτελικό, ο οποίος θα 
γίνει στο Τυμπάκι. Χθες ο 
ΠΟΑ κέρδισε τον ΠΑΝΟΜ 
με 4—<1.
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 7—0 
ΤΟΝ ΔΙΑΓΟΡΑ

ΜΕΤΑ από ένα ενδιαφέρον παι 
χνίδΐΌ Εργοτέλης κέρδισε χθες 
στην Ανώπολη τον τοπικό Δια­
γόρα με σκορ 7—0 και πήρε το 
εισιτήριο για τον τελικό.

ΟΙ γηπεδούχοι στο α' ημίχρο 
νο έχοντας ευνο Γκό τον αέρα

κατόρθωσαν να κρατήσουν το 
σκορ σε 2—0, ενώ στην επανά 
ληψη έκαναν ό,τι καλλίτερο μπο 
ρούσαν.

ΟΙ κιτρινόιμαυροι έκαναν ένα 
δυνατό «δίτερμα» και έδειξαν ό­
τι βρίσκενται σε καλή κατάστα 
ση εν όψει του Κυριακάτικου 
ντέρμπυ στη Χαλκίδα.

CI νικητές προηγήθηκαν στο 
α' μέρος με 2—Q με τέρματα των 
Συντιχάκη και Βουράκη.

ΣΤΟ β' ημίχρονο 
οι Συντιχάκης (3) 
Φραγκιαδάκης.

ΚΑΛΗ η διαιτησία 
ναγιωτάκη.

σκόραραν 
Βουράκης,

του κ. Πα

ΟΙ δυο αμάδες αγωνίσθηκπν 
με τις παρακάτυι συνθέσεις:

Εργοτέλης: Αλεξάκης (46' Τρι 
α ν τ α φυ λ λόπ ο υλος) Pc διτάκ η ς, 
Κ ρ α ν ι ωτ άκ ης Κ ατ ε ργ ι α ννάκ η ς, 
(46' Γιαλαμάς), Φραγκιαδάκης, 
Βοζικάκης, Καρέλλης, Βουράκης,

ΠΑΟΚ-ΤύΛιοσος 2-2
ΙΣΟΠΑΛΟΣ ((2—2) έληξε ο c 

γώνας ΠΑΟίΚ Τυλίσσου, για το 
πρωτάθλημια Β’ ΚιφτηγΌιρίας.
no-u (έγινε χθες 
στα ‘Καιλιέσσα. Ο 
εξ αναιβολής.

ΤΟ παί'γνίδι σιε 
μές ήταν μιέτριο. 
φάοιει ς μιπροστά 
εστίες.

το απόγευμα 
σγωινας ήταν

γενικές γιραμ- 
χωρίς πολλές 
από τις δυο

-γιήθηκε στο 79 υε εύΐστοχο 
κτυπηυα πέναλτο του Καλομοί 
.ρη. Το πέναλτυ Μίοδιοε ο Γιον 
ναίκο-υλιάΚιης όταν α-νατιράπηικε 
•από δυο αμυντικούς.

Στο- 85' λεπτό η Τιύλισσος ι- 
σεφάσ σε με σουτ του Κίαιλογι 
σν-νάκη.

ΣΤΟ σ' Πάίχοσνο η Τύλισ- 
σος διστιπο'ησε μιά ελαφρά υπε 
ιροχή που είν-'. σαν απατέλ-εσαα 
να ηροηΐγήθιεί μάλιστα στο 32' 
■με κεφαλ ια του Π. Περιάκη μετά 
-από εκτέιλεση- κιάιανερ του Καλό 
γι-αννάκη..

ΣΤΗΝ επανάληψη ο ΠΑΌΚ φά 
νηικε Κιαλυτερος και κατόρθωσε 
νσ πάιρει το παοβάδισυα στο 
σκορ ,με 2—4.

ΔΌΚΙΑΡΙ είχε ο ΠΑ0ΙΚ στο 
60' με τον βογιατζάκη.

ΛΚΑΓΓΗΤίΗΣ ήταν ο κ. Παιπαν 
δ?*ου (καλόσ).

ΣΥΓΚΙΒΚιΡίΙΜΕΝίΑ ο ΠΑΟΚ ισο
φάιρισε στο R3' αυτονκόλ
του Τσανάικπ που προσπάθησε 
να γυρίσΐ'ΐ την μπιάλλα στον 
τερματοφύλακα του και προη

ΠΑΟΙΚ: Σαβ'άκης, 'Καλομοίρης, 
ίΚα'λιγρανινίάΙκης. Λεσν-ταράκης 
(82’ Βιιδάκης) Β-ηαΥετάκ.ης, Κο- 
ικαικός, ΓΐιαννοκσυΑάκης, Διρακο- 
ΎϊόννίάΚ,η,ς. Ποικάκης, Μιοκατο-υ 
νόκης ('515' Φασουλάκιηφ, Βογίά 
τζάιχης.

ΤΥΛ ΙΣΣΟΣ: ΚτισηάΚιν, Καστε 
λισ-νάκπ'ς Βαοδάικης, Πιεράικος Π, 
Τσονάκης. Περισκης, Γ. (83' Κο 
)ουτζάικης, Μαρατζήικης. Βασιλο
ικωνστσντάκη'ζ, Φιωλιτώικης,
Σ νουράκης, Κ αλογ ι α«άίκηιζ.

Καφ-ούσης, Συντιχάκης, Κανά- 
ρπς-

Διαγόρας: Βογ-ιατζής, Χατζά- 
κης, Τσαγκαράκης, Σωμαράκης, 
(46' Βιδάκης) Δεληστάθης, Καν 
ταρτζής, Φαζάκης, Χατζηαδάμ, 
Π ε ρβολ α ρ ά κ η ς, Κατσ αμπ ο ξάκ η ς, 
Πλευράκης (43' Κεφάκης).

ΠΟΑ - ΠΑΝΟΜ 4—1
ΚΑΤΑΠΕΛΤΗΣ ο ΠΟΑ «πάτη 

σε» τον ΠΑΝΟΜ με 4—1. Οι νι 
κητές έπαιξαν ωραία μπάλλα κυ 
ρίως στο 1ο ημίχρονο όπου πέ- 
τυχαν και τρία γκολ με χατ-τρικ 
τοιυ ταλαντούχου Στ. Βάβουλα. 
Στο 5' με κοντινό πλασέ μετά 
από κόρνερ, στο 17' με δυνατό 
σουτ και στο 21' με θαυμάσια 
κεφαλιά.

ΣΤΗΝ επανάληψη η απόδοσή 
τους έπεσε, σημειώνοντας έτσι 
μόνο ένα γκολ — στο 53' με δυ 
νατό σουτ του Σουγιά — και 
δέχτηκαν ένα με ανύπαρκτο πέ- 
ναλτυ που δόθηκε όταν ο Καφού 
σης ανέτρεψε τον Χριστοφορϊ- 
δη έξω από την περιοχή. Το κτύ 
πησε ο ίδιος σημειώνοντας έτσι 
το «γκολ της τιμής».

ΟΛΟ το παιχνίδι ήταν ,μονόλο 
γος των γηπεδοΰχων που έπαι­
ξαν μονότερμα τους αντιπάλους. 
Ο ΠΑΝΟΜ προσπάθησε μόνο 
στο β' ημίχρονο αλλά δεν έδειξε 
τίποτα το αξιόλογο. Οι παίχτες 
του νευρικοί, ασταθείς, υστερού 
σαν πολύ στην τελική προσπά­
θεια.

ΑΠΟ τον νικητή ξεχώρισαν οι 
Μασέλης, Βάβουλας και Σουγιάς 
που είχε και δοκάρι στο 84' μετά 
από δυνατό σουτ.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. θέμελης 
(-μέτριος).

ΠΟΑ: Σηφάκης, Καφούσης Μα 
σέλης Καστρινάκης -Μιχελουδά- 
κης Ματθαίου Κόλας Προμπονάς 
(46' Πελεκάς) Βάβουλας Σ, Βά­
βουλας Κ, Σουγιάς.

ΠΑΝΟΜ: Τσιχλής, Κατσούλης 
(53' Βλάχος) Βλαχάκης Τσιχλής, j 
Δανέλης Αργυράκης Γεμιτζάκης, ! 
Χριστοφορίδης Συσκάκης Μπελι 
βανάκης Κατσούλης Κ., (30' Βλα 
Χάικης).

Αντ. Παπουτσάκης

Τά Σχολικά πρωταΟΑήμαια
ΣΤΟΥΣ χθεσινούς αγώνες των 

σχολικών πρωταθλημάτων ση­
μειώθηκαν τα εξής αποτέλεσμα 
τα:

Μπάσκετ Λυκείων θηλέων
2ο Ηρακλ. — 6ο Ηρακλ. 16— 

56 (6—29).
Διαιτητές ήταν οι κ.κ. Χαλκια 

δάκης και Χατζάικης.
6ο Ηρακλείου: Ε. Γεωργιτσά- 

κη (35) Α. Γεωργιτσάκη (8) Φα 
νουράκη (5) Γιαουρτά (8) Μουρ 
τάκη Μακρογιαννάκη Κουκουρου 
Χρυοογόνου.

Βόλλευ θηλέων
1ο Ηρακλ. — Αρκαλοχωρίου

σιο Αρκαλοχωρίου στο Αρκαλο ' 
χώρι ώρα 3 μίμ. με διαιτητές < 
τους κ.κ. Σπανό και Βισκαδουρά J 
κη. . . <

Λυκείων Αρρένων ,
Λύκ. Αρκαλοχωρίου — Λυκ. ;

Βιάννου στο Αρκαλοχώρι στις 4 ' 
μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Σπα i 
νό και Σακαβέλη. '

2ο Επαγ)κό — 6ο Ηρακλείου < 
στο Σχολικό Γυμναστήριο στις '
3 μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Χαλ '

3ο — 7ο 1—2 σετ (15—10.
1—J15, 4—15)

ΤΟ σημερινό πρόγραμμα περί 
λαμβάνει τους εξής αγώνες:

Μπάσκετ
Γυμνασίων Αρρένων

Γυμνάσιο Βιάννου — Γυμνά-

κιαδάκη και Α. Δραμητινό. 
Βόλλευ
Γυμνασίων Αρρένων

Αρχάνες — Παγκρήτιο 
4ο Γυμνάσιο στις 4 μ.μ. με 
τητές τους κ.κ. Μουτσάκη 
Χατζόκη.

Λύκειο θηλέων
4 ο Ηρακλ. — Παγκρήτιο 

4ο Γυμνάσιρ στις 3 μ.μ. με

στό 
διαι 
και

στο 
διαι

τητές τους κ.κ. Αντωνακσκη και 
Μουτσάκη.

Μικρά άλλά ένδιαιρέροντο
Φ ΧΘΕΣ βράδυ ο A' Aviu 

πρόέδρσς της ΕιΠΣΗ κ. Ψαρό 
λογάκη,ς μας διήλωισά ότι υπ®βα. 
λ® την παραίτησή ταυ -από την 
προϊβρ'.α της Επιτροπής Ορι­
σμού Διαιτητών, χωρίς να υπά 
ρχει ιδιαίιτερος λόγος, υκτός 
του ότι πρέπει να δοθεί η ει και 
ρία και σε άλλα υ-έλη της Διοί 
κηισης να εργαστούν στα διά­
φορα πόστα, Ο κ. Ψαρολογά- 
κης πρόσθεσΒ ότι παρμένει στη 
θέση το-υ A' Αντιπρο’δ-ρου.

Φ Μ'Ε ένα γκολ που πέτυ 
χ-ε ο Καζάκας, λίγα λεπτά πριν 
από το τιέλος, ο. Ηρακλής, κέρ 
δ'.ισε χΒϊς το απόγευμα στο γή 
πόδο Εργοτέλη τον Α.Ο. Καμι 
νίων με 1—0. Σφύριξε ο κ. Δι 
βινής.
• ΕΠΟΠΤΕΣ του κ. Τριαν 

ταφύλλου, στον αγώνα Πανα- 
χα'ι'κής—Καλαμαριάς, θα είναι

φ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ του νέου 
σωματείου Α.Ο. Δόξα Μαστα- 
μπά, (ία διενεργηιβούν την Κυ 
ριακή 17 Φεβρουάριου1. Σχετι­
κή προικήρ-υξη δημοσιεύεται σε 
άλλες στήλες της εφηιμερϋδας 
μας.

Φ ΓΙΑ τα προκριματικά του 
ιΠ,αίνιευρωπαιΤκΙού Πρωίτα&Ιλήμα- 
το; Μίπάσικ^τ^ή Εθνική -Πολω­
νίας κέρδισε Λβές στη. ©εσ)«η 
την Εθνική βαςφε 9-9—92.

φ ΣΤΟΝ αγώνα Ολημπ'.α- 
κού—Εργοτέλη, θα σφυβίιξει ο 
κ. Καταρέλος.. του Συνδέσμου 
Διαιτητών Πειραιά.

φ ΣΤΗ συνάιΑηση- Πασει- 
δώνα: — Αργοναύτη διαιτητής 
θαι είναι ο κ. Σιδέρης του Συν 
δέίσμου Διαιτητών Αθηνών.

οι Ηρακλειόττες ι 
κη,ς και Τζιρήκης.

ΒΛανά-

• ΤΗΝ ανάλυση. Του τοπι­
κού πρωταθλήματος Β’ Κάτηγο 
ρίας θα την κάνομε στο φύΙΛα 
του Σαββάτου.

ΙΕΡΑ ΑΡΧιΚΕΠΙίΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΈΝΟΡΚΑ: ιΑΙΓ. ΠΑΡΑΣΚΙΩΝ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

Αγιων Παρασκιών πιροκειμένου ν 
αναθέση την ανέγερση Ιρρου Να 
ού στον οικισμό Κελλιά, παρα- 
καλεί τους «νδιαφερόμενβυξ ερ 
γολάιβους κατασκευαστές Ιερών 
Ναών, να βιρεθουν την '24—2'— 
1985 και ώρα 11 π.μ. στον πα 
ιραπάνω οικισμό για να δώσουν 
την ποοσφαοά τους.

Πληιραφορίες στην Μηχανικόν 
ΜΟΣΧΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΕΛΕΝΗ 
Οδός Βικέλα 35
Αριθμ. τηλ. 283.754
Για το Έκικλησ. Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος
Ίεριεύς
Ματθαίος Β. Ζηδιανάκης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣίΙΣ 

Η προσωρινή) διοικούσα κπι 
τροπή του Σωματείου Α.Ο. ΔΟ 
ΞΑ Μασιτοιμπά καλεί ταυμέλη
της Γενική Συνιέλέυση με
θέμα ημερήσιας διάταξης: «Αρ 
χαιρεισίες για την ανάδειξη Δι 
οικη τ ικού Συμβουλίου».

Η Γ.Σ. θα πραγματοποιηθεί 
στις 17-2-85 ημέρα Κυριακή 10 
π.μ. στα γραφεία της ΕΠΕΗ.

Υποψηφιότητες θα γίνονται 
δάκίτιές μέχρι τις 16-2-85Αη,μέρα 
Σάββατο και ώρα 12 π.μ. σ'τα 
τήλέφ. 230800, 233641, 235367

Στ πειρίπτιάση ιμη απαρτίας η. 
Γ.Σ. θα επαναιληΦθεί την μ®τα 
προΛΒίχή Κυριακή την ίδια ώρα 
και στον ίδιο χώρο.

Μετά τιμής
Η προσ. Διοικούσα Επιτροπή

ΕΛΛΗΝιΙΙΚΗ ΔΗΜίαΚιΡΑΤιΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ

ΠΡΟΝΌΙΙΑΣ
ΠΑΙΠΚΡΙΗΓΠΙΙΟ ΒΙΕΝΙΖΕΛΙΕΙΠΟ ΚΑΙ 
ΠΆΝ'ΑΝΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ
ΝΟΣΌΚΟΜΙΕΙΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Παγκιριήτιο Βενιζέλειο και 

ιΠαινάνει.ο ΓενικΛ Νοσ)μειίο άστε 
ιρα από την αποφ. opi©...25ι)2) 
31'—1—85 Διοικητικού Συμβου 
λίο-υ του- ιπροκιΕίιμώνου να προ 
σλίάιβει προσωρινά με τις διατα 
ξεις του ιάιρθρου 2 του Ν. 
1057)80 προισκαλεί τομς ενίδια 
φερόιμενου-ς να υποβάλλουν σχε 
τικιή οίτηιση, ιμε τα αιπάιτούμε 
να ιδιικ.)ικάι μέχρι και 27—12—85.

1. Δύο θέσεις ιατρών ιβρη-θών 
«ιδιικευμένων ιανια-ιισθηισίολόίγων.

Για περισσότερες πληιροφοοί 
>ες οι ιενδιοφ'ερόμ'Βνοι να- απευθύ 
νανται στο- Γ-ραφιεία Προσωπ-ι-
ικού κάθε εριγιάσίιμη ημέιρα 
ώρα.

Ηράκλειο 12—2—85 
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 
Μ. ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ

ΚίΟΙ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
M's την απ' αριθμ. 4)1985 

πράξη του κ. ΕισηγηΤού πτω- 
χειύισιεοίν όόθη-ΚΒ η ά&ει'α υκποί 
ηισης των κινητών πριαγιμάιτων 
που βρίσκονται στο κα-τάττημα 
του Χρήστου ΜπσκσΛύκητ στην 
όδΐό Ηροδότου 94, Νέα Αλιικα 
ρναΐσαύς.

Ται κινητά αυτά είναι ράφια 
από ντόξιον, ποτήρια, ξύλινοι 
πάγκοι, κατσιαρόλες φαγητού 
,κλπ όπως αναφέρονται στην α 
πό 5.-2-1985 έκθεση ωπαγ,ραφιής 
και αΚΤίμησης του οριστικού 
συνιδίίκου. Τα: πράγιματα αυίτά 
&α πωληθούν είτε χωριστώ εί' 
τε και σαν σύνολο και οι εν 
διαφέρόμενοι μπορούν ν« υπο­
βάλλουν γραιπίτιές πιρόσφορές 
στον οριστικό σύνοικο πτώχέυ 
σης Αντό>νη Μίπιτζαράκη, δικη­
γόρο, οιδός Ρούισου Χούρδόυ 
αριθ. 4, 4ος όροφος, μέγαρο 
Κ'τηιμιατιϊκής Τράπεζας, μέιχιρι 
την 14η Φ-εβρουαιρίου 198'5 και 
ΐμέίχρί την 12η! μόσηίμβρινήι ώ 
ρα.

Ηράκλειο 11-2-11985
Ο’ Οριστικός Σύνιδικος

Αντώνης I. ΜπίΚαράκης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ποδηλατικού Ομίλου Ηρακλείου 

«ΚΑΣΤΡΟ»
Σας προσκαλούιμε στον Αποκριάτικο χορό του Ομίλου 

μας, που θα γίνει στις 18-2-85 ημέρα Δευτέρα και ώρα 9,30' 
μ.μ. στο κέντρο «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ».

ΘΑ ΚΛΗΡΩΘΟΥΝ ΔΩΡΑ
Τιμή Πρόσκλησης Δρχ. 1.000

Πληροφορίες Κον Στεφανάκη, τηλ. 285726.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύνδεσμος Ιδιοκτητών Χωματουργικών Μηχανημάτων

Ν. Ηρακλείου, σας προσκαλεί στον Αποκριάτικο Χορό 
οργανώνει στο Κρητικό Κέντρο «ΖΑΜΑΝΙΑ» την 
ρασκευή 15 Φεβρουάριου.

Παρσκαλούνται τα μέλη και οι φίλοι του Συνδέσμου

που 
Πα­

να
παρευρεθούν στο χορό του Συνδέσμου μας.

Πλήρες μενού, και πλούσια δώρα.
Προσκλήσεις διατίθενται από το Γραφείο του Συνδέ­

σμου και. στο Κέντρο «Ζαμάνια».
Το Δ. X.

ΤΗΝ ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ

ΠΑΙΔΙΚΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ
ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΞΕΝΙΑ»

Πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα 

με 5μελή ορχήστρα.

Συμμετέχει η

ΖΑΝΕΤ ΚΑΠΟΥΓΙΑ
Η μεγάλη μας έκπληξη:

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ ΣΤΡΟΥΜΦΟΠΑΡΤΥ
ι ο καλλίτερο ΜΠΑΛΤΑΦΑΝ

ΘΕΑΜΑ - ΧΟΡΟΣ - ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ

Μόνο την ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ

στο ^ΕΝΙΑ.

Έναρξη 4 το απόγευμα.

Άπό 18 μέχρι τέλος Φεβρουάριου 

non ommiu οι motN 
Ml TON [Mill TOT HEI

Χθες Σήμερα Αύριο

Από το ΚΤίΕΟ Ηρακλείου·ανα 
κοχώνεται, ότι σύμφωνα με 
τ ο πρόγριαμιμα υ ποχ ριέω ση. γ ι α 
Τεχνικό έλεγχο και για τοχρονι 
κό διάστημα από 18—2—85 
μέχρι 1—3—85 έχουν τα εξής 
οχήματα:

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
13-2-85

Ν. Υόρκης 131,330 135,330
Δ. Γερμανίας 40,039 41,259
Παρίσι ' 13,103 13,503
Λονδίνου 143,609 '147,981
Ελβετία 47,009 48,441
Ολλανδία 35,318 36,394
Ιταλίας 6,324 6,686
Δανίας 11,193 11,533
Αυστρίας 5,690 5,864
Σουηδίας 14,121 14,551
Νορβηγίας 13,544 14,296

1ι) Τα Λεωφορεία (πλην αστι­
κών') που ο αριθμός κυκλοφοοι 
ας τους αρχιίίζιει από ΗΝ 1000 
ιμ’έχιρι ΗΝ 9999.

2) Τα αίστικά λεωφοοεία σϊιμ' 
φωνρ με το πρόγραμμα' του, Α 
στικου 'ΚΤιΕΛ που ρυθμίστηκε 
σε συνεννόηση με το (ΚΤΕΟ.

3) Όλα τα οχήματα των πα 
ραπονω κατηγοριών ανεξάρτητα 
από αριθμό .κυκλοφορίας καθώς 
και τα ΕΔΧ που λήγει ή έχει 
λήξει στο ,χρονικό αυτό 'διιάιστη 
μα το δελτίο καταλληλότητας 
τους.

Για περισσότερες πληιροφορί-
ες στα τηλέφωνα 
223761 —62—63.

ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΤΑΙ:
χνιικός έλεγχος είναι

του ΙΚΤΞΌ

'Οτι ο τε 
υιποχρεωτι

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ 
ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ 
2ου ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ 
(ΜΠΙΟΔΟΒΑΚΕΙΟ)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ελάτε να χορέψουμε

■κός και κατά συνέπεια (όσοι δρν 
ιπίροσκομίισουιν τα οχήματα τους 
αύίμιφωνα με. το π ρόγ.οα··υ υ·α θ.α 
καταβάλουν διπλάσιο παράβολο 
όπως ο νόμος ορίζει.

μαζί
στο «τρ'ελό -τρελό» στρούμφο 
πάρτυ του 2ου Δημοτικού Σχο 
λείου στο κέντρο «ΣιΓΡΟΦΙΗ» 
(στάση Μαρινάκη). Το Σάββμ 
το 16 του Φλεβάρη στις 3.30 
μ,μ.

Τρώ.ός στροψμιφοχορός!!!
Είσοδος δρχ. 250.

1—2

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΝΟΠΩΛΩΝ 
ΗΠΑΚΛΕΙΙΟΥ

Το ίΔ.Σ. .του Συλλόγου κολέί 
το μέλη τουι Μ έκτιακπηι Γιενικήι 
Συνέλευσηι το ΙΣάΙββατα 1ΙΘ)Ι2)·85 
στα φιροντιισ'Τήίρια ΚιρμιζάΙκηι. 
στις 4μ.μ.

θέΙματο που ©ο ίσυζητηθουν: 
Ι. ΐΕΜερ'γ'απ'Ο'ίηση μελών του 

Συλλόίγόιυ (μας
2. Παρεία του Συλλόγου
3. Εείμινάιριο—ιέκθεση χορός 
Από το Δ.Σ.

1—2

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
Συνέχεια αϊτό τη 1η σελ. 

του κέρδους, γιατί απέχει πολύ 
από την πραγματικότητα.

Όσο για το Πρατήριο της Έ­
νωσής μας, που αναφέρει ο αρ- 
θρογράφος, 6α θυμάται ασφα­
λώς ότι, πριν τρία χρόνια περί 
που και κατά την πρώτη εβδο 
μάδα της λειτουργίας του, είχε 
ασχοληθεί ξανά με το θέμα και εί 
χε τονίσει τα αρνητικά της λει­
τουργίας του και συγκεκριμένα 
ότι διαπίστωσε υψηλότερες τι­
μές, ελλειπή εξυπηρέτηση και ότι 
η θέση του μακριά από το κατα 
ναλωτικό κέντρο, δεν εξυπηρετού 
σε τους καταναλωτές, που μετά 
ξύ των άλλων, δεν έβρισκαν και 
εύκολα ταξί.

Στην απάντησή μας δεχτήκαμε 
ορισμένες αδυναμίες, όμως για το 
Θέμα των τιμών παραθέσα με στοι 
χεία πολλών άλλων καταστημά­
των, που απόδειχναν ότι οι τιμές 
μας στα περισσότερα είδη είναι 
φθηνότερες.

Παράλληλα, διευκρινίσαμε ότι 
η λειτουργία αυτή έχει καθαρά 
παρεμβατικό χαρακτήρα και δεν 
στοχεύει στο κέρίδος.

Σήμερα, μετά από τρία χρόνια 
λειτουργίας, οι προμηθευτικές ερ 
γασίες της Ένωσής μας έχουν δε 
καπλσσιαοτεί, χωρίς κέρδη για 
την Οργάνωσή μας, πού σημαί­
νει ότι οι καταναλωτές έχουν δια 
πιστώσει τις διαφορές των τιμών 
και την υψηλή ποιότητα των 
προ'ιΌντων που διαθέτουμε, ενώ 
παράλληλα πιστοποιείται η συνέ 
πει,α της παρεμβατικής μας πολι 
τικής.

Με την παραπάνω αναφορά 
μας, πιστεύουμε ότι ο αρθρο- 
γράφος Θα διαπιστώσει ότι η κα 
τεύθυνση και η πραχτική μας δεν 
έχει αποκλίσεις από τη φιλοσο­
φία του Συν)κού Κινήματος που 
αποδέχεται η συντριπτική πλειο 
ψηφία ταυ Ελληνικού λαού.

Από το Διοικητικό Συμβούλιο 
της Ε.Γ.Σ.Η.

Η απάντηση του Δ.Σ. της Ε.Γ.

ΣΥΝΑΥΛΙΑ τζαζ υψηλής ποιότητας υπόσχεται για σήμερα ο 
Δήμος Ηρακλείου. Για τον σκοπό αυτό έχει προσκαλέσει εδώ: δυο 
Ανατολικογερμανόύς καλλιτέχνες τους οποίσυς και θα παρουσιά 
σέι στις 7 το βράδυ στην αίθουσα «θεοτοκόπουλος». Πρόκειται 
για τους Ντήντριχ Ούνκορτ και Χάνες Ζέρμπε που χαρακτηρίζον 
ταί αριστοτέχνες στα μουσικά όργανα τούμπα και πιάνο και εκ- 
τέλούν ένα πρόγραμμα τζαζ υψηλότατης ποιότητας. Οι δυο ξένοι 

ΐ καλλιτέχνες θεωρούνται από τους πρώτους του είδους στην Ευ 
ρώπη και έχουν αποσπάσει μέχρι σήμερα ενθουσιώδεις κριτικές, 
σέ όλες τις χώρες παυ εμφανίοτηκαν. Εισιτήρια για την συναυλία 
(200 δρχ.) πωλούνται στον Δήμο και στον Άγ. Μάρκο.

«ΤΟ συναξάρι των χαμένων πατρίδων» θα είναι το θέμα ομι­
λίας που θα κάμει στην πόλη μας ο γνωστός συγγραφέας και σκη 
νοθέτης κ. Νέστορας Μάτσας. Ο κ. Μάτσας θα^ έρθει στο Ηρά­
κλειο για την ομιλία αυτή, προσκαλεσμένος από τον Σύλλογο Μι 
κρασιατών Κρήτης «Ο Άγιος Πολύκαρπος» με την ευκαιρία της 
γιορτής την μεθεπόμενη Κυριακή του Αγ. Πολύκαρπου, Επισκό­
που Σμύρνης, προστάτη του Συλλόγου. Μετά την ομιλία που θα 
γίνει στον Άγιο Μάρκο, στ.ις 11 τόπρώί θα προβληθεί σε πρώτη 
προβολή' για το Ηράκλειο, το πολυβραβευμένο έγχρωμο ντοκι­
μαντέρ του Νέστορα Μάτσα «Η γη των πατέρων».

Εργατο υ παλληλικό 
Κέντρο Ηοακλείου 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ιΕ.Κ.Η.

Για τη σωστή ενημέρωση 
των εργαζομένων σε Οργανι- 
σ|μσυς ή. ΜΠΔΔ, η (διδίΙκηση1 
τού ίβΚΙΗ' σε συινειργαΐαϊαι με 
.την 'ΑΔΙΒΔιΥ ©α πραγματοποιή­
σει ίστι.ς 16—12—85 ημέρα' Σάβ 
ιβατο και ωρϊα 6'μ.μ. στην οι 
θαυισά συνεδριάσεων τόυι ΕΚΗ 
συγκέντρωση, για , «Μήμιέρωίσιη; 
των εργαζομένων πάνω στη με 
ταφόΐριάι τους στο Δήμό'σιο..

(Καλούμε τους είρναζόιμενου'ζ, 
που ενδιαφιέρρντσί' για το παρα.' 
πάνω θέμα να ανταίποίκριθουν 
στ ο; κά'λεσμάί μας για τη σωστή 
τους ενημέρωση.

Για τη διοίκηση του ΕιΚΗ 
Ο Πρόεδρος
ΝΙΚΗΤΑΣ ΤΣΑΓΚΟΥΡΝΗΣ
Ο Γεν Γραμματέας
ΠΕΤΡΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΑΦΟΡΜΕΣ
Σ.Η. ρχοινο-τενής όπως όλα τα... 
φιλοσοφικά πονήματα, και αλοί- 
μονο, αφηρημένη, ανεβάζει το 
θέμα, στ ο... επο υ ρ ά ν ι ο επ ίπεδο 
της φιλοσοφίας. Όμως, τα πρά 
ματα πέρα απ' τη φιλοσοφία πε­
ρί συνεταιριστικού κινήματος, εί 
ναι πολύ πολύ απλά. «Είμαι συνε 
ταιριομάς, πουλάω φθηνότερα. 
-Και ο παραγωγός και ο καταναλω 
τής κερδίζουν». Γίνεται έτσι; 

■ Κι αν δεν γίνεται, και αυτό που 
δεν γίνεται διαπιστώνεται από 
τον Τύπο, αυτή η διαπίστωση εί 
ναι «παραπληροφόρηση»; Η πλη 
ροφάρηση, ποιά είναι δηλαδή; 
Να πούμε ότι «έχει μεν α-υτές τις 
προθέσεις η ΕΓΣΗ. δεν έχει όμως 
τις δυνατότητες να τις υλοποιή 
σει»; Αυτή είναι πληροφόρηση, 
ή συγκάλυψη της αλήθειας; Εγώ 
ξέρω- κύριοι ότι εδώ στον τόπο 
παραγωγής, αγοράζω ακριβότερα 
όλα τα παραγόμενα είδη, από 
τον Αθηναίο που του τα στέλ- 
νόμμε από δω, και από τον Γερ 
μανό που παίρνει και την α' ποι 
ότητα. Και αυτό, ενώ . υπάρχει 
και η συνεταιριστική λαχαναγο 
ρά.

Αλλά; η στήλη δεν είπε τίποτε 
περισσότερο απ' ό,τι είπε ο Πρω 
6-ι.που.ργός για το ρόλο του Συ 
νεταιρισμού. Μήπως και ο κ. Πα 
πανδρέου έκανε αντί «κριτική, 
παραπλη ροφόρ η σ η »;

Προθέσεις, είπαμε, υπάρχουν. 
Δεν αρκούν όμως σι προθέσεις. 
Κάποιος μεγάλος λέει, πως «ο 
δρόμος προς την κόλαση είναι 

_ στρωμένος με αγαθές προθέσεις».
-Δεν υπάρχει αμφισβήτηση ότι 

ο παραγωγός, κερδίζει. Ωραία. 
Κερδίζει όμως και ο· καταναλω­
τής; Από τη στιγμή που ο κατα 
ναλωτής δεν κερδίζει, διόλου δεν 
'ενδιαφέρεται για την πρόθεση συ 
τουνού που τον γδαίρνει. Τον 
ενδιαφέρει ότι τον γδαίρνουν. 
Αυτή είναι η αλήθεια, που όπως 
βλέπω, τώρα τη λένε «παραπλη­
ροφόρηση».

Σ. Στσυρακάκης.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ
ΠΤΥΧ. ΥΠΟΜ. ΤΕΧ)ΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
Τμήμα Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Μανουσαγιάννη 15 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 286873

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας καλούμε σε συνεστίαση που θα γίνει την Παρα­

σκευή 15 Φεβρουάριου και ώρα 9.00 το βράδυ στο «ΑΚΤΗ 
ΖΕΥΣ», Λινοπερσματα Ηρακλείου.

Ευχαριστούμε
Η Διοικούσα Επιτροπή

Προσκλήσεις για διάθεση από τα γραφεία της Ένωσης, κα­
θημερινά 6.00' — 8,30' μ.μ.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο και 

Πανάνειο Γενικό Νοσοκομείο
Προκηρύσσει

Επαναληπτικό δημόσιο μειοδοτι 
κό διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές που θα γίνει στις 28 
Φεβρουάριου 1985 ημέρα Πέμ­
πτη και ώρα 1 μετά το μεσημέρι 
στα Γραφεία του Νοσοκομείου 
για την προμήθεια και τοποθέτη 
ση αεραγωγών κλιματισμού (στο 
χώρο εγκαταστάσεως αξονικού 
τομογράφου).

Για περισσότερες πληροφορίες 
όσοι ενδιαφέρονται μπορούν να 
απευθύνονται στο Γραφείο Προ 
ιμηθειών του Νοσοκομείου, κάθε 
εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. > 
Μόνος Φραγκιαδσυλάκης

θερμομόνωση 
ηχομόνωση 
πυροπροστασία

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή (4η) κλήρωση 
του Εθνικού Λαχείου, οι τυχερές 
χιλιάδες ήταν:

7, 21, 34, 3Λ

ΜιΙΑ ανακοίνωση (λίγο μαργαριτάρι, λίγο γρίφος, λίγο, πολ 
λα «λίγο» τέλος πάντων) της Δ)νσης Συγκοινωνιών της Νομαρχίας 
Ηρακλείου:

«Παρακαλούιμε.να δημοσιεύσετε αμέσως (σ.σ.: Η υπογράμμιση 
δική μας) την κατωτέρω ανακοίνωση με μορφή είδησης και χωρίς 
δαπάνες για το Δημόσιο.

Ανακοίνωση Με την. αριθ. 3447)11-2-85 απόφασή μας, καταρ 
γιήθηκε η αριθ. 2673)8-2-85 όμοια απόφαση, επειδή ανεστάλη η 
εξαγγελθείσα κινητοποίηση των υπεραστικών λεωφορείων και συ 
νεπώς εξέλειπε ο λόγος για τον οποίο εκδόθηκε αυτή».

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού 

και θείο ■ .
ΓΕΩΡΓΙΟ Μ. ΠΡΙΝΑΡΗ

Ετών 82
που πέθανε κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 14 του Φλεβάρη 1985 
και ώρα 10,30' π.μ. από το σπίτι μας στο χωριό Πενταμό- 
δι. Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία του 
Αγ. Νικολάου. Και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους 
να παραυρεθούν.
Η σύζυγος: Κυριακή Πρινάρη.
Τα παιδιά: Μύρων και Μαρία Πρινάρη, Δημήτρης Γ. Πρινά 
ρης, Μαρίνα και Εμμανουήλ Γουρνιανάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Λεωφορείο θα αναχωρήσει από τη Χανιόπορτα, ώρα 
9 π.μ. ,

ΣΩΜΑΤΕΙΟ 
ΥΡΔΑΥΛΙΚΩΝ - ΦΑΝΟΠΟΙΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

τηΑ. 2 89623

για ποιότητα ζωής

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Συνάδελφε,

Σε καλούμε στον αποκριάτικο χορό του Σώμα 
τείου μας, που θα γίνει στο Κρητικό Κέντρο δια- 
σκεδάσεως «ΚΑΣΤΡΟ», στις 16 Φεβρουάριου 
1985, ημέρα Σάββατο και ώρα 9 μ.μ.

■Με συναδελφικσύς χαιρετισμούς
Η ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

19—2—85
ΗΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ ΩΡΑ 21.00

Αποκριάτικος Χορός

126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑΣ ΜΑΧΗΣ
Στο Κοσμικό Κέντρο 

«ΧΙΝΤΗΡΑΚΗ» 
Εξασφαλίστε εγκαίρως την συμμετοχή σας. 

Για κρατήσεις — Πληροφορίες 

Τηλ.: 280474 — 280475, Εσωτ. 221

ΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ

Με πλήρη Ορχήστρα

ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ 14-2-85

και Παρασκευή 15-2-85

Από ώρα 3 μ.μ.

DISCO «BABYLON»
ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ ’85

Μεγάλος Παιδικός Χορός 

Μασκέ από 4 — 7 μ.μ.

Και για τους μεγάλους

Χορός ΜΑΣΚΕ

Διασκεδάστε και ξεφαντώστε 

την παραδοσιακή «ΤΣΙΚΝΟΠΕΜΠΤΗ»

από ώρα 9,30' μ.μ.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΜΑΣΚΕ

Perlomin
Ο Ελληνικός Διογκωμένος Περλιιης

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΑΝΑΤ ΚΡΗΤΗΣ 
DESIGN CENTER - &notecCavoc

Λ.δημοκρατίας s τηλ. (ΟΒί) 283339

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΠΩΑΗΣΕΩΣ
ΔΗΜ Ι ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗί 

προΒοτου 170


